



ІНФОРМАЦІЯ

про стан виконання Програми економічного та соціального розвитку міста Кропивницького на 2021 рік та основні напрямки розвитку на 2022 і 2023 роки (із змінами) за січень-вересень 2023 року

I. Основні дані

Програма економічного і соціального розвитку міста Кропивницького на 2021 рік та основні напрями розвитку на 2022 і 2023 роки затверджена рішенням міської ради від 25.03.2021 № 173 (із змінами) (далі - Програма).

Програму розміщено на офіційному веб-сайті міської ради у підрозділі "Рішення міської ради" розділ: "Публічна інформація", підрозділ "Програма економічного і соціального розвитку" рубрика "Економіка".

З метою належної організації виконання Програми та контролю за її виконанням видано розпорядження міського голови від 28.05.2021 № 93, яким визначено відповідальних виконавців Програми.

II. Стан виконання основних завдань Програми

Ціль 1. Конкурентоспроможна економіка

1.1. Промисловість

Основний потенціал реального сектору економіки у Кропивницькій міській територіальній громаді забезпечують 142 підприємства різних галузей промисловості.

З початку введення в дію режиму воєнного стану міською радою запроваджено постійний моніторинг стану їх роботи. За результатами моніторингу вживаються відповідні заходи в межах повноважень.

За поданням міської ради станом на 01 жовтня 2023 року 18 підприємств міста визначено критично важливими для економіки громади.

Спільно з ініціаторами створення індустріальних парків (далі – ІП) вживаються заходи щодо підготовки дозвільно-погоджувальних документів, необхідних для створення ІП "Ростагропром" та ІП "РАДІЙ", зокрема у січні-вересні 2023 року по:

ІП "Ростагропром" – забезпечено координацію роботи щодо підготовки документів, необхідних для внесення ІП до Реєстру індустріальних парків України, надавалася консультаційна та методична допомога в розробленні детального плану його території:

прийнято рішення міської ради від 09 лютого 2023 року № 1481 "Про надання дозволу на розроблення детального плану території";

22 червня 2023 року - розміщено заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки (далі - СЕО) в Єдиному реєстрі стратегічної екологічної оцінки Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України. Департаментом екології та природних ресурсів обласної військової адміністрації розглянуто та надано пропозиції для врахування при складанні

звіту про СЕО;

25 вересня 2023 року - на офіційному сайті Кропивницької міської ради в розділі "Виконавчі органи - Управління містобудування та архітектури - Публічна інформація" розміщено повідомлення про оприлюднення проєкту документу державного планування та звіту про СЕО та пояснювальну записку "Детальний план території в районі вулиці Аджамської з земельною ділянкою з кадастровим номером 3510100000:08:051:0009 м. Кропивницький";

30 жовтня 2023 року - завершено громадське обговорення проєкту документу державного планування та звіту про СЕО та пояснювальної записки "Детальний план території в районі вулиці Аджамської з земельною ділянкою з кадастровим номером 3510100000:08:051:0009 м. Кропивницький".

На даний час підприємством ПП "Компанія "Росток-Агро" здійснюється робота щодо усунення зауважень департаменту екології та природних ресурсів, департаменту охорони здоров'я обласної військової адміністрації.

Проєкт "Облаштування інженерної інфраструктури промислової зони із створенням індустріального парку "Ростагропром" за адресою: вул. Аджамська, 27 м. Кропивницький" направлено до облвійськкадміністрації для участі у конкурсі проєктів за кошти Державного фонду регіонального розвитку на 2023 рік;

ІІ "РАДІЙ" – забезпечено координацію роботи щодо підготовки документів, необхідних для внесення ІІ "Радій" до Реєстру індустріальних парків України, надається консультативна та методична допомога в розробленні детального плану його території:

прийнято рішення виконавчого комітету міської ради від 27 червня 2023 року № 499 "Про надання дозволу на розроблення детального плану територій";

станом на 01 грудня 2023 року - затверджено технічне завдання на виготовлення детального плану територій в районі вулиць Академіка Тамма, Курганної, Героїв-рятувальників та Любомира Гузара з земельними ділянками з кадастровими номерами 3510100000:41:342:0056, 3510100000:41:342:0065, 3510100000:41:342:0039, 3510100000:41:342:0029 для створення індустріального парку, готується детальний план по зазначених земельних ділянках.

Промисловими підприємства впроваджуються нові види продукції та технологічні процеси, зокрема підприємствами АТ "Ельворті"; АТ "Гідросила"; ТДВ "Швейна фабрика "Україна"; ПОГ "Фірма Ласка"; ТОВ "Кондитерська фабрика "Східні ласощі" та інші.

З метою просування української продукції на нові міжнародні ринки Компанія "Elvorti" є активним учасником міжнародних сільськогосподарських виставок, зокрема: "AGROMashEXPO" у Будапешті (25-27.01), "AGRA-2023" в Болгарії (21-25.02), "Ka pasësi-2023" в Балтійському регіоні (30.03 – 01.04), де представила ряд новинок сільгосптехніки, та нове покоління зернових сівалок для традиційного землеробства ASTRA 4 NEW.

Компанія представила інноваційні та передові технології новітніх

моделей сільгосптехніки на міжнародних виставкових заходах: БАТА-АГРО 2023 у місті Стара Загора (Болгарія) (24.05); Agri Planta – RomAgroТес 2023 в м. Фундулея "Румунія" (25.05), АГРО-SHOW–2023 у місті Беднари (Польща) (22-24.09). Взяла участь у "Днях поля": "Науково-інноваційні досягнення та конкурентоздатність сортів ранніх зернових культур в умовах Центрального регіону України" (23.06) та "АГРО Вінниця" (20-21.09).

Підприємства реального сектора економіки Кропивницької громади впровадили системи управління якістю продукції ISO 9001 та систематично проводять її підтвердження.

Система безпечності харчових продуктів HACCP (ISO 22000) або її принципи впроваджені на промислових підприємствах галузі з виробництва харчових продуктів, напоїв.

У ТОВ "Кіровоградхліб 2014" система HACCP (ISO 22000) спрямована на забезпечення максимально можливої безпеки при виробництві всіх харчових продуктів. Підприємство взяло участь у галузевій бізнес-зустрічі "Хлібопекарський бізнес" (16.03.2023, м. Київ).

У підприємствах громади впроваджено альтернативні види енергозабезпечення:

ОКВП "Дніпро-Кіровоград" - отримало 12 генераторів від дитячого фонду ООН – ЮНІСЕФ, які розподілено між насосними станціями;

КП "Теплоенергетик" - в рамках програми "Енергетична безпека" Агентства США з міжнародного розвитку USAID - отримало 3 пересувні твердопаливні котельні, які встановлено на майданчиках у закладах охорони здоров'я, 4 дизельні генератори різної потужності.

Ряд промислових підприємств забезпечили самостійно своє виробництво потужними генераторами.

З початку 2023 року 15 суб'єктів господарювання з інших територій перереєструвалися і сплачують податки у бюджет Кропивницької міської територіальної громади (з початку війни - 64). Завдяки релокації створюються додаткові робочі місця.

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань:

Обсяг реалізованої промислової продукції по Кропивницькій міській територіальній громаді склав:

у 2022 році - 22,2 млрд грн, що становило 47,2% загального обсягу реалізованої продукції в області (47,1 млрд грн);

у січні-вересні 2023 року – 18,1 млрд грн, що становило 44,2% загального обсягу реалізованої продукції в області (41,0 млрд грн).

Обсяг експорту товарами склав:

у 2022 році - 439,0 млн дол. США, що становило 50,2% загального обсягу експорту продукції в області (873,3 млн дол. США);

у січні-вересні 2023 року – 245,9 млн дол. США, що на 22,3% менше ніж у відповідному періоді 2022 року та становить 40,1% загального обсягу експорту продукції в області (612,9 млн дол. США).

1.2. Енергозбереження та енергоефективність

Для забезпечення виконання програмних завдань щодо впровадження заходів із енергозбереження та підвищення енергоефективності міською радою і її виконавчими органами вжито необхідні заходи, зокрема:

1) сформовано пропозиції з переліком проєктів, що пропонуються до фінансування за рахунок коштів Програми з відновлення України по місту Кропивницькому, заповнено відповідні форми та надано до департаменту житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу обласної військової адміністрації;

2) продовжується робота щодо впровадження ЕСКО-механізму в будівлях бюджетних установ міста. Станом на 01.10.2023 діє 18 енергосервісних договорів, за якими вже завершено всі види робіт з комплексної термомодернізації будівель, по закінченню опалювального сезону 2022/2023 року проведено виплати за договорами з отриманої економії. Інформацію про стан укладання енергосервісних договорів розміщено на офіційному сайті міської ради за посиланням: http://kr-rada.gov.ua/site/uploads/files/Ekonomika/stan-uklad-dogovoriv_01-06-2022.pdf;

3) проводиться моніторинг споживання енергоресурсів будівлями бюджетної сфери за допомогою програмного продукту "Енергоплан" відповідно до Положення про систему енергетичного менеджменту бюджетної сфери міста Кропивницького, затвердженого рішенням виконавчого комітету від 24.09.2019 № 549;

4) розроблено та затверджено заходи з проведення Днів енергії з 05 по 09 червня 2023 року (в рамках проведення Європейського тижня сталої енергетики у місті Кропивницькому).

Інформацію про проведення Днів енергії розміщено на офіційному сайті міської ради за посиланням: <https://kr-rada.gov.ua/2023-rik-dni-energii/>. Основними учасниками проведення зазначених заходів стали діти, які перебували у літніх таборах відпочинку в окремих навчальних закладах. Багато тематичних малюнків на папері та асфальті, зображених дітьми, викладено на сторінках закладів у Фейсбуці. Самим активним та старанним художникам вручено заохочувальні подарунки, надані представництвом "Угода мерів – Схід" в Україні.

У закладах культури розміщено інформаційні стенди, об'яви щодо енергозбереження, в тому числі флаєри "Готуємось до зими".

З працівниками закладів охорони здоров'я, окрім розміщення інформаційних матеріалів на дошках оголошень та інформаційних стендах, проведено наради, бесіди щодо ощадного і ефективного споживання енергоресурсів на робочих місцях та в побуті.

У приміщеннях житлово-комунальних об'єднань міста у загальнодоступних для мешканців місцях розміщено флаєри та постери щодо економії енергоресурсів, надані представниками програми "U-LEAD з Європою". Проведено інструктажі з працівниками ЖЕО (ЖЕК) щодо забезпечення режиму економного споживання енергоресурсів у приміщеннях підприємства та на робочих місцях.

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань:

зекономлено у будівлях бюджетної сфери у порівнянні з відповідним періодом 2022 року 42,2 % природного газу, 23,6 % теплової енергії;
продовжувалося впровадження заходів з енергосервісу у 18 будівлях освіти міста.

1.3. Інвестиційна діяльність, міжнародна технічна допомога

З метою сприяння інвестиційній діяльності та залучення коштів для вирішення актуальних завдань з розвитку громади, Кропивницькою міською радою вживаються певні заходи.

Для залучення інвестиційних ресурсів з державного бюджету та міжнародних донорів підготовлено та направлено інвестиційні проекти і пропозиції до:

Міністерства стратегічних галузей промисловості України - по індустріальним паркам "РАДІЙ" та "Ростагропром" для включення їх до бази інвестиційних проектів, які представляються потенційним вітчизняним та іноземним інвесторам, а також партнерам для залучення міжнародної технічної допомоги;

Міністерства розвитку громад і територій – перелік проектів, які пропонуються до фінансування у рамках Програми з відновлення України. Відібрано для фінансування за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам - 3 проекти: "Капітальний ремонт приміщень КНП "Територіальне стоматологічне об'єднання" Кропивницької міської ради, вул. Шевченка, 36, м. Кропивницький (із виготовленням ПКД)", "Капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту № 40275 за адресою: вул. Героїв України, 6/13, м. Кропивницький"; "Капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту № 40301 за адресою: вул. Героїв-рятувальників, 2, м. Кропивницький" (розпорядження Кабінету Міністрів України від 03.10.2023 № 880-р, розпорядження начальника обласної військової адміністрації від 28.09.2023 № 1117 – р).

Інвестиційні проекти та інвестиційні пропозиції, що потребують залучення міжнародної технічної допомоги, надаються обласній військовій адміністрації на регулярній основі.

Опрацьовано з виконавчими органами міської ради та підготовлено Перелік інвестиційних проектів і пропозицій, який надано обласній військовій адміністрації до проекту Програми комплексного відновлення Кіровоградської області на 2023-2025 роки.

Інвестиційні проекти і пропозиції вносяться до відповідної гугл-форми на сторінці Регіонального офісу міжнародного співробітництва.

Виконавчими органами міської ради ведеться робота з перенесення проектів, які були розміщені на платформі Єдиної цифрової інтегрованої інформаційно-аналітичної системи управління процесом відбудови (ЄСУВ), та

внесення нових проєктів до платформи державної цифрової екосистеми управління процесом відбудови інфраструктури DREAM (перенесено 10 та внесено 1 новий проєкт).

Найбільш значимими для громади проєктами, реалізація яких здійснювалась у 2023 році з використанням коштів бюджету громади, є зокрема такі:

капітальний ремонт приміщень КНП "Центральна міська лікарня", вул. Салганні піски, 14;

реконструкція операційного блоку КНП "Кіровоградська міська лікарня швидкої медичної допомоги", вул. Короленка, 56;

капітальний ремонт 2 захисних споруд цивільного захисту з виготовленням ПКД;

капітальний ремонт приміщень для тимчасового проживання ВПО с.Нове та Гірниче;

капітальний ремонт:

вул. Героїв України (від вул. Героїв-рятувальників до вул. Генерала Жадова);

вул. Академіка Тамма (від вул. Курганної до вул. Героїв-рятувальників).

Обсяг капітальних інвестицій з бюджету громади за січень-вересень 2023 року склав 176,5 млн грн.

Загальна сума бюджету розвитку січень-вересень 2023 року склала 271,3 млн грн. (за січень-вересень 2021 року - 151,7 млн грн, січень-вересень 2022 року – 51,6 млн грн).

Приділяється увага питанням залучення прямих іноземних інвестицій. Для цього вжито низку заходів.

Керівництвом міської ради:

27 березня 2023 року - проведено зустріч з делегацією Швейцарського Червоного Хреста. В ході зустрічі обговорювалося питання можливостей будівництва житла та надання гуманітарної допомоги для внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО). 16 листопада 2023 року – підписано Меморандум між Кропивницькою міською радою і Громадською організацією "Кіровоградська обласна організація "Товариства Червоного Хреста України" про співпрацю щодо реалізації спільного будівельного проєкту з метою покращення умов проживання ВПО. Співпраця сторін, згідно з Меморандумом, передбачається у здійсненні комплексу робіт, пов'язаних із будівництвом у Кропивницькому житлового будинку для переселенців, які постраждали внаслідок військових дій;

31 травня 2023 року - представлено представникам компанії HFR Ingenieure GmbH (Німеччина) потенційні для інвестування об'єкти відновлення у Кропивницькій громаді.

У червні 2023 року компанії HFR Ingenieure GmbH міською радою направлено необхідну додаткову інформацію по окремих інвестиційних пропозиціях.

Виконавчими органами в межах повноважень супроводжувався процес створення нового підприємства із прямими іноземними інвестиціями - закладу ресторанного господарства "Макдоналдс". 27 листопада 2023 року відбулося офіційне відкриття закладу площею понад 480 м² на 129 місць в залі і 144 - на терасі. Створено майже 100 нових робочих місць.

Налагоджена співпраця із керівництвом ПП ПВФ "Ацинус" в реалізації проєкту з будівництва нового корпусу лікувального закладу. 19 травня 2023 року відбулося офіційне відкриття новозбудованого багатопрофільного лікувально-діагностичного, навчально-наукового та реабілітаційного комплексу загальною площею 15 тис. м² на 170 ліжкомісць. Створено 40 нових робочих місць, освоєно майже 190,0 млн грн. Заклад працює під загальним брендом "Лікарня Святого Луки" за 98 напрямками. Пацієнти можуть отримати широкий спектр допомоги - від гемодіалізу до реабілітації.

Суб'єктам господарювання та виконавчим органам міської ради доводиться на системній основі інформація про потенційних донорів, які пропонують участь у грантах, конкурсах, програмах, міжнародних та міжрегіональних виставково-ярмаркових заходах з використанням різних джерел поширення такої інформації (електронною поштою, розміщення на сторінках департаменту з питань економічного розвитку у мережі фейсбук і міської ради).

Департаментом з питань економічного розвитку спільно із виконавчими органами оновлено інформацію про інвестиційні пропозиції і муніципальні проєкти та розміщено її на он-лайн платформі міської ради "Діловий Кропивницький онлайн" (BusinessKrop-online), на інвестиційному порталі міста Кропивницького KropInvest, в інвестиційному паспорті міста.

Знаковою подією 2023 року є встановлення побратимських відносин з 2 громадами 2 іноземних країн: Крефельд (Німеччина) та Венло (Нідерланди) (рішення міської ради від 04 травня 2023 року №1523, від 27 липня 2023 року №1635).

У вересні 2023 року делегація Кропивницької міської територіальної громади здійснила перший офіційний візит до міст Крефельд і Венло. За його результатами підписано трьохсторонній Меморандум про співпрацю між громадами міст Кропивницький, Крефельд і Венло.

У рамках співпраці із містом Крефельд (Німеччина) громаді Кропивницького передано 5 тис.євро, які використано на проведення робіт в найпростішому укритті ДНЗ № 14 "Калинка", та 10 ноутбуків, які передано Гімназії нових технологій навчання для облаштування лінгафонного кабінету з вивчення німецької мови.

З метою вирішення гуманітарних потреб та поліпшення умов проживання

внутрішньо переміщених осіб на території громади здійснюється співпраця з міжнародними фондами та організаціями, зокрема такими, як Агентство США з міжнародного розвитку USAID в рамках програми "Енергетична безпека"; Міжнародна організація з міграції (МОМ) в Україні; представництво UNICEF в Україні в рамках програми "Вода і стале середовище"; Міжнародним комітетом Червоного Хреста; Міжнародним благодійним фондом "Янгол життя"; Міжнародною організацією Médecins Sans Frontières (Лікарі без кордонів); Європейською компанією MOVE to HEALTH (Рух до здоров'я); Службою швидкої допомоги в м. Вроцлав, Республіка Польща; FOUNDATION ACENDUN м. Рига, Латвія; Fundacja Miedzynarodowy Ruch Latajacych plecaczkow/Flaying Bag (Фундація "Міжнародний рух"); відокремленим підрозділом іноземної неурядової організації "Save the Children in Ukraine"; Благодійним фондом "Безпечне майбутнє".

Вищезазначеними організаціями надані медикаменти, медичне обладнання, дезінфікуючі засоби, стетоскопи, брошури, плакати, USB накопичувачі, матеріали для встановлення санітарно-технічного обладнання, дизельні і електрогенератори, комплекти постільної білизни, пледи, матраци, ліжка, спецхарчування, тощо.

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань:

1) налагоджено взаємовигідне співробітництво з містами Крефельд (Німеччина) і Венло (Нідерланди);

2) здійснюється співпраця з 11 міжнародними фондами та організаціями, від яких, зокрема, отримано: сучасний екскаватор-навантажувач JCB, спеціалізований автомобіль для ремонту теплових мереж (з повною комплектацією) для роботи аварійної бригади; 3 пересувні модульні котельні, обладнані твердопаливним котлом та відповідним обладнанням; спеціальний медичний автомобіль Mercedes Bens Sprinter 316, автомобіль LEXUS IS 250, 20 генераторів (7,3 млн грн), 69 баків для питної води ємністю 1000 л, 690 т солі для очищення води, 4 електрогенератори (2 шт - 200 кВт, 1шт – 150 кВт, 1 – 100 кВт); ємності для води 23 шт. об'ємом 1000 л;

визначено 27 вільних виробничих площ та 2 вільні земельні ділянки, які знаходяться на території міста Кропивницького, і пропонуються релокованим підприємствам.

1.4. Формування конкурентного середовища

Відповідно до Закону України "Про публічні закупівлі" головні розпорядники коштів бюджету громади, підприємства, установи та організації, що належать до комунальної власності територіальної громади, під час здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг використовують систему електронних закупівель "PROZORO".

На виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 18.12.2018 № 641 здійснюється моніторинг проведених закупівель товарів, робіт та послуг за кошти бюджету громади. Узагальнена інформація оприлюднюється на офіційному вебсайті міської ради у розділі "Публічна

інформація" на сторінці "Звіти", яка оновлюється 15 лютого та 15 серпня відповідно.

Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 № 169 "Деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану" (із змінами) та від 02.03.2022 № 185 "Деякі питання здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для задоволення нагальних потреб функціонування держави в умовах воєнного стану" (із змінами) в умовах воєнного стану діє новий спрощений формат закупівель.

Суб'єктам підприємницької діяльності забезпечується рівноправний доступ до участі у закупівлях шляхом розміщення відповідної інформації на майданчиках публічних закупівель.

Заклади охорони здоров'я здійснюють закупівлі товарів, робіт і послуг з використання системи електронних закупівель "PROZORRO". У січні-вересні 2023 року проведено 2608 закупівель, у результаті економія складає 7,8 млн грн.

На період дії воєнного стану подання повідомлень про нову і чинну державну допомогу призупинено.

1.5. Підприємництво

У січні-вересні 2023 року забезпечено реалізацію низки заходів з підтримки малого і середнього підприємництва в м. Кропивницькому.

Знаковою подією 2023 року є відкриття Центру підтримки підприємництва Кропивницької міської ради (далі – Центр), який створено за підтримки Програми міжнародної допомоги "EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП", що фінансується спільно Європейським Союзом та Урядом Німеччини. На створення Центру залучено грантові кошти в сумі майже 1,2 млн.грн.

Станом на 01.10.2023 в Центрі для суб'єктів підприємницької діяльності проведені 9 семінарів-тренінгів, участь в яких взяли 188 осіб, проведено індивідуальні консультації, підписано Меморандум про співпрацю із Кіровоградським обласним центром зайнятості щодо спільної реалізації програм фінансової підтримки суб'єктів МСП.

З бюджету громади на підтримку малого і середнього підприємництва передбачено у 2023 році 599 тис. грн. У січні-вересні 2023 року надано фінансову підтримку 4 суб'єктам МСП за рахунок коштів обласного бюджету та бюджету громади: на загальну суму 700 тис. грн, у т.ч. кошти обласного бюджету – 600,0 тис. грн, кошти бюджету громади - 100,0 тис. грн.

У жовтні-грудні 2023 року очікується надання фінансової підтримки ще 7 суб'єктам МСП на загальну суму 790,2 тис. грн, у т.ч. з обласного бюджету – 591,6 тис. грн, з бюджету громади - 198,6 тис. грн.

За 2023 рік очікується створення 29 нових робочих місць;

Фінансову підтримку у вигляді грантів по програмі "є-Робота" отримали

28 суб'єктів господарювання з проектами на 7,5 млн грн, створено 58 робочих місць.

На фінансово - кредитну підтримку суб'єктів підприємницької діяльності м. Кропивницького у вигляді компенсації частини відсотків за кредитами, які отримані в банківських установах на реалізацію інвестиційних проектів, у 2023 році передбачено 100,0 тис грн. Станом на 01.10.2023 погашена кредиторська заборгованість 1 СГ у сумі 20,4 тис. грн. на ці цілі.

Департаментом з питань економічного розвитку укладено Договір щодо співпраці з Регіональним фондом підтримки підприємництва у Кіровоградській області.

Здійснювалася координація роботи із банківськими установами в питаннях державної підтримки бізнесу в рамках програми "Доступні кредити 5-7-9%". Станом на 01.10.2023 видано 166 кредитів місцевим суб'єктам господарювання для розвитку та започаткування власної справи. Інформація щодо участі у державній програмі розміщена на офіційному сайті Кропивницької міської ради.

Інформація про інвестиційні пропозиції, міжнародне співробітництво, участь у конкурсах міжнародних фінансових організацій, залучення МТД розміщується на офіційному сайті Кропивницької міської ради, онлайн платформі "Діловий Кропивницький онлайн (BusinessKrop-online)" та на офіційній сторінці департаменту з питань економічного розвитку у Facebook.

На головній сторінці офіційного веб-сайту міської ради в рубриці "Бізнесу" створено підрозділ "Аграріям", в якому висвітлюється інформація для сільськогосподарських підприємств.

Підприємці міста постійно залучаються до виставково-ярмаркових заходів. У звітному періоді проведено 15 святкових ярмарок: до Дня Святого Валентина, 9 крафтових ярмарок, ярмарок з продажу квітів до 8 березня, Великодня та "Полуничний", до Дня міста (Щедрий кошик на донат, Козачий острів), медовий ярмарок. У заходах взяли участь понад 40 суб'єктів господарювання.

Станом на 01 жовтня 2023 року чинними є 30 регуляторних актів, з них 15 рішень міської ради та 15 рішень Виконавчого комітету міської ради.

Повний перелік чинних регуляторних актів доступний для перегляду та завантаження на офіційному сайті міської ради у підрозділі "Регуляторна політика" розділу "Публічна інформація".

Протягом січня-вересня 2023 року, згідно з графіком здійснення заходів з відстеження результативності дії регуляторних актів на 2023 рік, проведено відстеження результативності 18 регуляторних актів..

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань:

За січень-вересень 2023 року:

zareestrovano 549 нових СПД, з яких 56 – юридичних осіб, 493 – ФОПи; позитивний баланс між новоствореними СПД і тими, що припинили свою діяльність, становить +153 СПД, з них +28 – юридичних осіб і +125 ФОПів;

надходження до бюджету громади склали:

єдиного податку – 334,3 млн грн, що на 113 млн грн, або на 55,8 % більше порівняно із відповідним періодом 2022 року;

до цільового фонду – 1,7 млн грн, що на 23,9 тис. грн, або на 1,4 % більше порівняно із відповідним періодом 2022 року;

суб'єктами малого і середнього підприємництва забезпечено в умовах воєнного стану виробництво і реалізацію товарів, недопущення необґрунтованого зростання цін на основні групи продовольчих товарів, сплату місцевих податків і зборів до міського бюджету.

1.6. Туризм

У січні-вересні 2023 року продовжено роботу в туристично-інформаційному цифровому просторі:

забезпечено функціонування туристичного вебпорталу міста Кропивницького (<https://kroptravel.gov.ua>);

створено та підтримується активність тематичних профілів в мережах Instagram (@kroptravel) та Facebook (<https://www.facebook.com/Krop.tourisminfo>);

забезпечено діяльність туристично-інформаційного центру міста Кропивницького, яким здійснюється інформування жителів і гостей міста про:

найбільш цікаві події у місті та популярні туристичні локації;

екскурсії містом чи регіоном;

точки продажу сувенірної продукції із символікою міста;

заклади харчування та колективні засоби розміщення, актуальний графік руху міського транспорту;

ряд заходів різної тематики, спрямованих на популяризацію туристичного потенціалу міста Кропивницького, організацію психологічно розвантажувального дозвілля ВПО та місцевих жителів, а також різноманітних творчих та благодійних акцій з нагоди календарних свят та пам'ятних дат (туристично-інформаційний центр).

Серед основних заходів, проведених у січні-вересні 2023 року, є:

майстер-класи для дітей та дорослих з паперопластики, виготовлення виробів з фетру, писанкарства, художнього розпису тощо (всього 220 учасників);

освітні інтерактивні заняття з мінної безпеки (спільно з Міжнародною гуманітарною організацією Mine Advisore Group, всього 15 учасників);

персональні виставки відомих місцевих митців, а також виставки дитячих художніх робіт (персональні виставки О.Краснопольської та Д.Тотка, фотовиставка О.Майорова за результатами проєкту "Серцем з тобою", спільна виставка оригінальних робіт І.Зантарії та її учнів "Пригоди черевичків", виставка волонтерського фотопроекту "Міцніші за цеглу") – всього заходи відвідали до 240 осіб;

творчі музичні вечори, зокрема творчі вечори з Ярославом Стасом "Мелодії серця – до Перемоги", Володимиром Волошенком, вечір-реквієм до роковин Чорнобильської трагедії від ансамблю "Мініатюра" "Соната пам'яті", творча зустріч з) – відвідало до 100 осіб;

благодійні ярмарки та патріотичні акції, зокрема Великодній hand made ярмарок – майстерня, акції до дня народження Т.Шевченка, до Дня вишиванки; суботні соціальні екскурсії (безкоштовні) історичним центром Кропивницького (всього 350 учасника, з них 147 ВПО).

За січень-вересень 2023 року з Програми розвитку туристичної галузі міста Кропивницького на 2023-2025 роки було використано 38 412,4 грн.

Кількісні та якісні показники реалізації програмних завдань:

туристично-інформаційним центром проведено 47 заходів, з них 35 за участю дітей ВПО. Загалом участь взяло майже 1200 осіб, з них – 550 дітей; забезпечено надходження туристичного збору у сумі 845,9 тис. грн.

Ціль 2. Розвиток людського капіталу та підвищення якості життя населення

2.1. Зайнятість населення та розвиток ринку праці. Доходи населення

Для поліпшення ситуації у сфері зайнятості населення громади забезпечено реалізацію заходів Програми зайнятості населення міста Кропивницького на 2021-2023 роки.

З метою фінансової підтримки безробітних та залучення їх до суспільно-корисних робіт виконавчим комітетом міської ради прийнято рішення від 14.02.2023 № 68 "Про організацію громадських робіт протягом 2023 року", яким затверджено перелік робіт та роботодавців, за участю яких здійснюється організація громадських робіт.

Протягом січня-вересня 2023 року виконавчими органами міської ради спільно з Кропивницькою філією обласного центру зайнятості:

залучено до громадських робіт 38 безробітних, 21 з яких ВПО;

проведено 7 робочих нарад з Кропивницькою філією Кіровоградського обласного центру зайнятості, під час яких обговорено ситуацію з працевлаштування ВПО та організації громадських робіт.

Забезпечено координацію роботи із залучення роботодавців і суб'єктів МСП до програм державної фінансової підтримки у вигляді:

а) компенсації за працевлаштування внутрішньо-переміщених осіб (далі – ВПО). За січень-вересень 2023 року Кропивницькою філією обласного центру зайнятості надано компенсацію - 62 роботодавцям в сумі 1,2 млн грн за працевлаштування 112 ВПО;

б) надання допомоги по частковому безробіттю через зупинення (скорочення) виробництва: з початку 2023 року Кропивницькою філією обласного центру зайнятості надано таку допомогу 3 СПД за 331 особу на суму понад 2,6 млн грн;

в) надання ваучерів на навчання зайнятим категоріям населення: станом на 01 жовтня 2023 року профінансовано отримання ваучерів на навчання 76 особам на загальну суму понад 1,8 млн. грн (у 2022 році – така програма не діяла);

д) компенсації роботодавцям за створення нових робочих місць і працевлаштування зареєстрованих безробітних, окремих категорій громадян: отримано заяв про надання компенсації від 37 роботодавців за 60 осіб; прийнято рішень про компенсацію 19 роботодавцям за працевлаштування 34 осіб.

Спільно з Кропивницькою філією обласного центру зайнятості налагоджена координація роботи по працевлаштуванню внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО). Станом на 01.10.2023 у Кропивницькій філії обласного центру зайнятості стало на облік 272 ВПО, надано статус безробітного 173 особам, з яких працевлаштовано за направленням центру зайнятості 124 ВПО.

За оперативними даними станом на 01.10.2023 до м. Кропивницького релоковано понад 60 СГ, із 6 регіонів України, найбільше із Донецької, Запорізької та Харківської областей.

За інформацією Центру надання адміністративних послуг "Прозорий офіс" міської ради з початку активної фази бойових дій по теперішній час із заявами про зміну місця реєстрації звернулось 50 суб'єктів підприємницької діяльності.

Інформаційно-роз'яснювальною роботою щодо неприпустимості допуску до роботи працівників без оформлення трудових відносин станом охоплено 112 суб'єктів підприємницької діяльності, серед них розповсюджено інформаційні буклети із вичерпною інформацією щодо алгоритму оформлення найманих працівників та переваг легальної праці як для роботодавців, так і для самих працівників.

Протягом січня-вересня 2023 року проведено 9 засідань міської робочої групи з питань дотримання законодавства про працю, на яких заслухано 21 суб'єкт господарської діяльності.

Відділом праці департаменту з питань економічного розвитку міської ради вживаються заходи та здійснюється постійний контроль за дотриманням суб'єктами господарювання міської територіальної громади законодавства про працю в частині виплати заробітної плати не нижче законодавчо встановленого мінімального рівня. Під час зустрічей та співбесід з керівниками підприємств, установ та організацій постійно обговорюються питання підвищення рівня заробітної плати найманим працівникам до рівня середньої у відповідній галузі, недопущення виникнення заборгованості із заробітної плати.

За даними з різних джерел інформації середньомісячна зарплата в громаді становить в межах 14 тис.грн (15 000 грн - медіана заробітних плат за даними з 2086 вакансій, розміщених на Work.ua у Кропивницькому за останні 3 місяці).

За даними Головного управління Пенсійного фонду України в області середньомісячна зарплата становила 12 880 грн (за червень 2023 року по юридичних особах та фізичних особах-підприємцях із середньообліковою чисельністю працівників 10 і більше осіб). При цьому, 1520 працівникам нараховано заробітну плату було менше мінімального розміру.

Має місце негативна тенденція до зростання заборгованості по заробітній

платі (із 4,8 млн грн станом на 01 січня 2023 року до 5,5 млн грн на 01 жовтня 2023 року). Заборгованість рахується у 4 приватних підприємствах.

Кількісні та якісні показники реалізації програмних завдань:

Протягом січня-вересня 2023 року:

залучено до громадських робіт 42 безробітних, 20 з яких ВПО. Для цих цілей залучено кошти з бюджету громади – 81,9 тис.грн;

Кропивницькою філією обласного центру зайнятості:

надано компенсацію в сумі 1,480 млн грн 56 роботодавцям за працевлаштування 92 ВПО;

надано гранти по програмі Є-робота в середньому 250 тис.грн кожний 28 суб'єктам МСП на суму 7,6 млн грн, створено 58 нових робочих місць (з початку дії програми Є-робота (липень 2022 року) - 55 суб'єктів МСП на загальну суму підтримки 13,6 млн грн, створено 108 нових робочих місць).

2.2. Соціальний захист населення

У рамках виконання Програми забезпечено вжиття заходів щодо соціального захисту населення, своєчасне надання та виплата різних видів державної допомоги (сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю, тимчасової допомоги дітям) та компенсацій.

За зверненнями громадян управліннями соціального захисту населення Подільського та Фортечного районів департаменту соціальної політики міської ради забезпечується своєчасне нарахування та виплата різних видів державної допомоги.

Станом на 01 жовтня 2023 року за допомогою програмного комплексу "Інтегрована інформаційна система "Соціальна громада" прийнято 8499 заяв для призначення усіх видів державної допомоги, компенсації, житлових субсидій та пільг.

Через портал "Дія" опрацьовані електронні заяви на призначення допомоги при народженні дитини в рамках комплексної послуги "єМалятко" (призначено допомогу 330 особам).

У січні-вересні 2023 року департаментом соціальної політики нараховано та виплачено допомогу:

у зв'язку з вагітністю та пологами - 454 особам на суму 1,2 млн грн;

при народженні дитини - 5458 особам на суму 45,6 млн грн;

допомогу на дітей одиноким матерям - 480 особам на суму 3,4 млн грн;

допомогу на дітей, які перебувають під опікою чи піклуванням,

224 особам на суму 14,7 млн грн;

при усиновленні дитини - 19 особам на суму 174,6 тис. грн;

малозабезпеченим сім'ям - 1119 особам на суму 28,1 млн грн;

особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю - 3257 особам на суму 80,3 млн грн;

дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, 177 особам на суму 3,1 млн грн;

на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною" - 32 особам на суму 7,05 млн грн;

дітям, які виховуються в сім'ї патронатного вихователя (3 особам на суму 1,6 млн грн);

особі, яка проживає разом з інвалідом I чи II групи внаслідок психічного розладу, який за висновком лікарської комісії медичного закладу потребує постійного стороннього догляду, та догляду за ним (329 особам на суму майже 7,0 млн грн);

багатодітним сім'ям - 677 особам на суму 14,0 млн грн;

особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю - 1246 особам на суму 23,0 млн грн;

непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, 90 особам на суму 1,2 тис. грн;

одиноким особам, які досягли 80-річного віку, 25 особам на суму 151,0 тис. грн;

надання послуги з догляду за дитиною до трьох років "муніципальна няня" - 31 особі на суму 394,1 тис. грн;

для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю у сумі 1,1 грн.

З реабілітаційними установами укладено 16 договорів на відшкодування вартості реабілітаційних послуг на загальну суму 328,9 тис. грн. Реабілітаційними заходами забезпечено 12 дітей на загальну суму 247,3 тис. грн.

Разом з цим, виплачено:

грошову компенсацію монетизації одноразової натуральної допомоги "паунок малюка" - 737 особам на суму 5,1 млн грн;

компенсацію фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі, 183 особам на суму 3,02 млн грн;

соціальні стипендії 1370 студентам (курсантам) вищих навчальних закладів на загальну суму 17,7 млн грн;

компенсації та допомоги 1348 громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на загальну суму 4,8 млн грн; забезпечено безкоштовними ліками 157 осіб та безоплатним зубопротезуванням 27 осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на загальну суму 574,2 тис. грн;

матеріальну допомогу за рахунок коштів обласного бюджету 193 особам на загальну суму 2,3 млн грн;

одноразову адресну грошову допомогу 695 мешканцям міста на загальну суму 2,3 млн грн на стаціонарне та амбулаторне лікування, придбання ліків та продуктів харчування, поховання близьких родичів та підтримку постраждалих внаслідок пожежі;

компенсаційні виплати на бензин, ремонт, технічне обслуговування автомобілів – 99 особам з інвалідністю на загальну суму 44,8 тис. грн та на

транспортне обслуговування – 161 особі з інвалідністю на загальну суму 95,5 тис. грн.

Перераховано кошти:

чотирьом особам з категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей для забезпечення житлом на загальну суму 5,5 млн грн (з них одна особа придбала житло вартістю 1,2 млн грн);

одній особі з категорій осіб, яка брала участь у бойових діях на території інших держав, а також членів їх сімей на придбання житла вартістю 1,3 млн грн.

Укладено:

38 договорів на навчання водінню транспортних засобів на загальну суму 414,5 тис. грн та один договір для отримання ступеню вищої освіти "Бакалавр" на загальну суму 49,1 тис. грн. Послуги професійної адаптації отримали чотири особи на загальну суму 33,9 тис. грн.

22 договори на послуги реабілітації на загальну суму 324,2 тис. грн. (послуги отримали 13 осіб).

Соціальна підтримка учасників бойових дій та членів їхніх сімей

Відповідно до Комплексної програми підтримки учасників АТО, ООС, бойових дій у зв'язку з військовою агресією РФ проти України та членів їх сімей на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням міської ради від 15 грудня 2022 року № 1421, за кошти бюджету громади виплачено одноразову грошову допомогу:

265 членам сімей загиблих (померлих), зниклих безвісти, військовополонених на загальну суму 7,9 млн грн, 428 постраждалим військовослужбовцям на загальну суму 9,1 млн грн та 3 військовополоненим, яких визволено з полону, у сумі 60,0 тис. грн;

239 членам сімей загиблих (померлих) на загальну суму 7,2 млн грн для встановлення пам'ятника;

231 дитині загиблих (померлих), зниклих безвісти та військовополонених до Міжнародного дня захисту дітей на загальну суму 231,0 тис. грн;

членам сімей загиблих (померлих), військовополонених та зниклих безвісти учасників АТО, ООС, бойових дій у зв'язку з військовою агресією РФ проти України до Дня незалежності України та Дня захисників та захисниць України на загальну суму 2,9 млн грн;

202 особам з інвалідністю внаслідок війни з числа учасників АТО, ООС, бойових дій у зв'язку з військовою агресією РФ проти України до Дня захисників та захисниць України на загальну суму 1,0 млн грн;

510 особам для вирішення соціально-побутових питань на загальну суму 3,5 млн. грн;

300 дітям загиблих (померлих), зниклих безвісти та військовополонених на загальну суму 5,6 млн грн.

На відшкодування додаткових витрат для проведення поховання

загиблих військовослужбовців виділено кошти з громади у сумі 548,1 тис. грн.

Учасників АТО, ООС, бойових дій у зв'язку з військовою агресією рф проти України та членів їх сімей забезпечено:

- безкоштовним харчуванням дітей в закладах загальної середньої освіти міста: використано кошти у сумі 762,0 тис. грн, а в закладах дошкільної освіти міста - у сумі 5,8 млн грн;
- продуктами харчування, лікарськими засобами та виробами медичного призначення у разі стаціонарного лікування - використано кошти у сумі 166,1 тис. грн;
- безкоштовний відпуск лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування використано кошти у сумі 171,4 тис. грн;
- проведення щорічного медичного обстеження і диспансеризацію - використано кошти у сумі 14,5 тис. грн;
- портфелями та шкільним приладдям 11 дітей загиблих (померлих), зниклих безвісти (з нагоди Дня знань) на загальну суму 22,0 тис. грн;
- безкоштовним зубопротезуванням (у тому числі протезування із дорогоцінних металів) та лікуванням стоматологічних захворювань - використано кошти у сумі 381,4 тис. грн.

Відповідно до розпорядження начальника Кіровоградської обласної військової адміністрації від 28 червня 2022 року № 434-р "Про внесення змін до рішення обласної ради від 19 лютого 2021 року № 56 та затвердження тимчасових порядків" з початку 2023 року здійснено виплату одноразової щорічної матеріальної допомоги:

- дітям загиблих та померлих учасників АТО/ООС, смерть яких настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в АТО/ООС або осіб, які брали безпосередню участь у бойових діях та забезпечували здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, на загальну суму 507,0 тис. грн;
- 132 членам сімей загиблих (померлих) осіб, які брали безпосередню участь у бойових діях або забезпечували здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії - на загальну суму 3,9 млн грн;
- 390 пораненим, які брали (беруть) безпосередню участь у бойових діях або забезпечували (забезпечують) здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії - на загальну суму 5,8 млн грн;
- 457 особам на отримання психологічних допомог.

З метою вшанування пам'яті загиблих учасників АТО, ООС, бойових дій у зв'язку з військовою агресією рф проти України під час проведення міських заходів щодо відзначення Дня захисників та захисниць України, Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України використано кошти у сумі 416,9 тис. грн.

Підтримка внутрішньо переміщених осіб

Комплексна програма соціальної підтримки, адаптації та інтеграції внутрішньо переміщених осіб в Кропивницькій міській територіальній громаді на 2023-2025 роки затверджена рішення міської ради від 04.05.2023 №1534.

Забезпечено ведення обліку внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО), видачу довідок та внесення інформації про ВПО до Єдиного Web-орієнтованого інформаційного сегменту "облік ВПО". Станом на 01 жовтня 2023 року на обліку перебуває 25646 ВПО.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19 березня 2022 року № 333 "Про затвердження Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення (перебування) внутрішньо переміщених осіб" департаментом соціальної політики за січень-вересень 2023 року нараховано компенсацію витрат за тимчасове розміщення ВПО, які перемістилися у період воєнного стану, у сумі 11,3 млн грн. Станом на 01 жовтня 2023 року Товариством Червоного Хреста України виплачено компенсацію особам, що розмістили внутрішньо переміщених осіб, у сумі 13,6 млн грн.

Для ВПО у місті забезпечено функціонування комунальних закладів, які забезпечують громадян тимчасовим соціальним житлом, а саме:

"Кропивницький міський гуртожиток № 1" (проживає 80 осіб);

"Кропивницький міський гуртожиток № 2" (проживає 75 осіб, загалом заклад розраховано на 130 ліжко-місць);

КЗ "Кропивницький міський центр комплексної реабілітації та надання соціальних послуг для осіб з інвалідністю";

Кропивницький міський соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

Кропивницький міський центр обліку та тимчасового перебування бездомних осіб міста Кропивницького: розміщено 32 ВПО. В одному із закладів облаштовано 10 місць для відпочинку ВПО, які проїжджають через місто транзитом.

До розміщення ВПО залучені також два гуртожитки вищих навчальних закладів, чотири гуртожитки професійно-технічних фахових закладів та учбово-виробниче підприємство Українського товариства сліпих. В гуртожитках вищих навчальних та професійно-технічних фахових закладів проживає 486 ВПО.

При виконавчому комітеті міської ради створена черга громадян, які потребують надання житла з фондів, призначеного для тимчасового проживання ВПО. Станом на 29 вересня 2023 року на обліку перебуває 559 родин, у складі яких 1346 осіб.

Для забезпечення ВПО тимчасовим соціальним житлом здійснено капітальний ремонт нежитлового приміщення за адресою: вул. Лінія 10-а, буд. 60, селище Гірниче, м. Кропивницький. Там облаштовано всім необхідним шість кімнат для тимчасового проживання ВПО. За сприяння обласної організації Товариства Червоного Хреста України закуплені меблі, ліжка, побутова техніка, кухонне приладдя та інше. З початку 2023 року на капітальний ремонт з місцевого бюджету використано 2,9 млн грн.

Забезпечено надання якісних соціальних послуг та постійної психологічної підтримки ВПО.

У 2023 році до закладів охорони здоров'я комунальної власності міста за психологічною допомогою звернулось 1289 ВПО (у тому числі 168 дітей). У Центрі ВПО надано 561 консультація. З метою отримання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, 222 особи отримали інформаційні та консультативні послуги. В закладах дошкільної та загальної середньої освіти організовано роботу груп психологічної підтримки за програмою: "Діти та війна. Навчання технік зцілення" (за підтримки БФ "Рука допомоги по всьому світу": Children and war foundation).

Для стабілізації психологічного стану ВПО, подолання ними тривожності та зниження рівня стресу, викликаного бойовими діями, спеціалістами служби соціально-психологічної підтримки, практичними психологами закладів освіти міста проводиться робота по ознайомленню постраждалих з техніками саморегуляції психоемоційного стану, пошуку ресурсів для подолання життєвих випробувань, навчання прийомам управління тривогою та страхами.

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань:

забезпечено реалізацію заходів міських програм соціального захисту та соціальної підтримки окремих категорій населення громади;

забезпечено комфортні умови проживання ВПО у комунальних закладах міста та надання зазначеній категорії послуг різного спрямування та тривалості.

2.3. Охорона здоров'я та здоровий спосіб життя

Здійснюються заходи по реалізації міської галузевої Програми розвитку галузі охорони здоров'я та надання медичної допомоги мешканцям Кропивницької міської територіальної громади на 2021-2025 роки, яка затверджена рішенням міської ради від 02 лютого 2021 року № 92 (зі змінами) (далі – Програма).

На виконання заходів Програми за рахунок коштів бюджету громади на 2023 рік затверджені видатки у сумі 105,2 млн. грн. За січень-вересень 2023 року освоєно 57,9 млн. грн, (у тому числі за рахунок централізованих поставок – 0,6 млн. грн), зокрема на забезпечення:

окремих груп населення, у тому числі учасників бойових дій в АТО/ООС у зв'язку з військовою агресією РФ проти України та членів їх сімей, безоплатними та пільговими лікарськими засобами за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування – 5,1 млн. грн, у тому числі за рахунок централізованих поставок - 0,6 млн. грн;

дітей віком від 3-х років, хворих на фенілкетонурію, препаратами дієтичного харчування – 1,3 млн. грн;

дітей з інвалідністю підгузками – 0,7 млн. грн;

осіб з інвалідністю технічними засобами (кало-, сечоприймачами та ін.) - 1,5 млн. грн;

пільгових категорій населення безкоштовним зубопротезуванням та лікуванням стоматологічних захворювань, у т.ч. учасників АТО/ООС, бойових

дій у зв'язку з військовою агресією РФ проти України та членів їх сімей – 2,2 млн. грн;

учасників бойових дій в АТО/ООС у зв'язку з військовою агресією РФ проти України та членів їх сімей на безкоштовну стаціонарну та амбулаторну медичну допомогу – 0,2 млн. грн;

ветеранів війни продуктами харчування та лікарськими засобами у разі стаціонарного лікування – 65,3 тис. грн;

дітей, хворих на цукровий діабет, ланцетами та голками інсуліновими – 0,5 млн грн;

дітей першого року життя, народжених від ВІЛ-інфікованих матерів молочними сумішами – 13,1 тис. грн;

призовників та допризовників для проведення медичного огляду – 4,0 млн грн;

працівників бюджетних установ і закладів для проведення медичних оглядів та тестування – 1,1 млн грн;

дітей безкоштовною стоматологічною допомогою – 1,8 млн грн;

підтримки комунальних некомерційних підприємств - 31,5 млн грн;

інформаційно-технічне забезпечення та медична статистика по галузі охорони здоров'я - 0,9 млн грн;

зміцнення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров'я громади - 10,6 млн грн.

За січень-вересень 2023 року за рахунок коштів бюджету громади (бюджет розвитку) придбано:

реабілітаційне обладнання для КНП "Дитяча міська лікарня" на суму 157,8 тис. грн;

систему ультразвукової діагностики з датчиками у кількості 1 одиниця для КНП "Центральна міська лікарня" на суму 3,7 млн грн;

стоматологічні установки у кількості 10 одиниць для КНП "Територіальне стоматологічне об'єднання" на суму 1,8 млн грн;

виконано роботи з коригування ПКД "Капітальний ремонт рентгенкабінету за адресою: вул. Салганні піски, 14, м. Кропивницький, для КНП "Центральна міська лікарня" на суму 98,0 тис. грн;

виконано роботи з коригування ПКД "Реконструкція кисневої станції та встановлення ємності для кисню стаціонару № 2 КНП "Центральна міська лікарня" за адресою: вул. Салганні піски, 14, м. Кропивницький. Коригування" на суму 98,0 тис. грн.

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань:

поліпшено матеріально-технічну базу закладів охорони здоров'я комунальної власності та якість надання послуг у лікувальних закладах міста.

2.4. Якість, конкурентоспроможність і доступність освіти

Проводиться системна робота щодо забезпечення реалізації заходів Програми розвитку освіти міста Кропивницького на 2021-2025 роки (рішення міської ради від 02.02.2021 № 95), зокрема:

здійснено прогнозування розвитку мережі закладів освіти громади; забезпечено надання якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти за проектом "Нова українська школа";

забезпечено стабільне функціонування 106 закладів освіти, з них: 38 закладів загальної середньої освіти, 38 - дошкільної освіти (далі – ДНЗ), 5 - професійної (професійно-технічної) освіти, 5 - позашкільної освіти та 20 центрів при закладах загальної середньої освіти;

запроваджено і застосовуються нові електронні системи у закладах освіти:

електронна реєстрація у заклади дошкільної освіти, до 1-х та 10-х класів та до гуртків позашкільної освіти;

електронні платежі за харчування по QR коду;

електронні журнали у закладах загальної середньої освіти міста;

програмна електронна інформаційна платформа для шкіл "My School" (на даний час впроваджується у 3 навчальних закладах міста).

Благодійний дитячий фонд ООН (ЮНІСЕФ) передав для 37 шкіл Кропивницького 124 ноутбуки і 124 планшети, необхідні для дистанційного навчання. Техніку отримали здобувачі освіти, котрі мають статус ВПО та діти із малозабезпечених родин. Загалом із жовтня 2022 року міжнародні партнери передали школам 450 одиниць оргтехніки.

В умовах правового режиму воєнного стану заклади освіти в повному обсязі забезпечували права дітей з числа ВПО на продовження здобуття освіти.

Для здобувачів освіти, які вимушені були змінити місце навчання, незалежно від місця їхнього проживання, в закладах освіти було організоване навчання в дистанційній формі або в будь-якій іншій формі, що найбільш безпечна для його учасників.

З метою отримання об'єктивних даних про якість освіти у період запровадження воєнного стану в Україні, а саме організації ефективного навчання за змішаною формою, здійснено моніторингове дослідження шляхом опитування батьків учнів 1-11 класів, які навчаються дистанційно.

В опитуванні взяли 3226 респондентів з 29 закладів загальної освіти міста Кропивницького. За результатами дослідження визначено основні втрати в організації освітнього процесу, а також надано пропозиції щодо поліпшення якості проведення навчання за дистанційною формою.

Аналіз перспективної мережі закладів загальної середньої освіти свідчить про спроможність шкіл приймати на навчання дітей з тимчасово окупованих територій.

З початку 2023 року:

функціонує 243 групи при закладах позашкільної освіти, 571 - при центрах позашкільної освіти, 16 – організовані закладами загальної середньої освіти за напрямками: науково-технічний, еколого-натуралістичний, туристсько-

краєзнавчий, фізкультурно-спортивний, художньо-естетичний, військово-патріотичний, дослідницько-експериментальний, бібліотечно-бібліографічний, оздоровчий та інші;

забезпечено безперешкодний доступ дітей з вадами опорно-рухового апарату, які пересуваються на візках, до приміщень закладів освіти (70 закладів освіти міста облаштовані пандусами, з них 15 - мають вільний доступ (немає сідців до приміщення) та всі заклади – 87, мають кнопку виклику);

відкрито 50 інклюзивних груп у 20 ДНЗ, 2 – при ЗЗСО та 69 класів з інклюзивним навчанням при 19 закладах загальної середньої освіти;

проведено роботу щодо створення мережі старшої школи з чітким визначенням профілізації кожного закладу освіти;

здійснюється впровадження 8 освітніх проєктів;

забезпечено надання консультативної допомоги щодо впровадження компетентнісного, особистісно орієнтованого, діяльнісного, інклюзивного підходів до навчання здобувачів освіти і нових освітніх технологій за різними напрямками.

З метою забезпечення здійснення підготовки закладами професійної (професійно-технічної) освіти фахівців та робітничих кадрів відповідно до потреб роботодавців та ринку праці заклади освіти співпрацюють з різними підприємствами, як державними, так і приватними, а саме АТ "Ельворті", АТ "Гідросила", ПрАТ "Гідросила АПМ", ТОВ "Друкмаш-центр", ТОВ "Завод-фірма "Ось", ПАТ "Цукрогідромаш", ТОВ "Профі Сан", ТОВ "КІЗ ЛЕЗО", ТОВ "Ремтехніка" та інші.

Студенти закладів професійної (професійно-технічної) освіти міста поєднують навчання та стажування на підприємстві. При цьому підприємства здійснюють замовлення освітнім установам на конкретну кількість фахівців певної спеціальності, працедавці беруть участь у формуванні навчальної програми. Зі свого боку роботодавці можуть мати різні форми співучасті у підготовці фахівців - повністю оплачують навчання; закупають необхідне обладнання; покривають всі видатки, пов'язані з процесом їх виробничого навчання; виплачують грошові винагороди учням за використання їхньої праці тощо.

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань:

забезпечено стабільне функціонування 106 закладів освіти;

забезпечено впровадження 8 освітніх проєктів;

здійснюється підготовка закладами професійної (професійно-технічної) освіти фахівців та робітничих кадрів відповідно до потреб громади Кропивницького та його ринку праці.

2.5.

Підтримка дітей, сім'ї та молоді

З метою реалізації та проведення молодіжної політики, сприяння соціальному становленню та розвитку молоді, створення умов для життєвого самовизначення та самореалізації молодих громадян, вирішення нагальних проблем молоді міста рішенням міської ради від 02 лютого 2021 року № 88 затверджено Міську програму "Молодь" на 2021 – 2023 роки.

Обсяг фінансування програми на 2023 рік (зі змінами) складає 978,9 тис. грн, у тому числі 192,2 тис. грн на проведення освітньо-виховних, культурологічних та національно-патріотичних заходів з молоддю.

У 2023 році, з врахуванням обмежень введеного в Україні воєнного стану, у рамках програми проведено:

"Антивейпінг зустріч: правдиво про куріння вейпів та електронних сигарет" у громадському просторі "Kgor:hub";

тренінг з надання першої домедичної допомоги у приміщенні культурно-освітнього простору "Гончаренко Центр";

комунікативно-навчальну зустріч "Бойове застосування новітніх технологій в ЗСУ" студентів закладів вищої та фахової передвищої освіти міста з військовослужбовцями територіальної оборони, учасниками бойових дій у Донецькому державному університеті внутрішніх справ;

фінал обласного конкурсу серед керівників гуртків закладів професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти "Кращий керівник-2023" у креативному просторі "KOWO" спільно з громадською організацією "Молодіжний центр Кіровоградської області";

турнір з таеквон-до ITF пам'яті загиблого в АТО/ООС спецпризначення Олексія Волохова;

спільно з ГО "Станиця Кропивницький ПЛАСТ Національної скаутської організації України" - молодіжну мандрівку "Горизонталь", пластовий збір "Відкриття Пластового року 2023";

у рамках Європейського тижня на стадіоні "Зірка" за участю студентів закладів вищої та фахової передвищої освіти Кропивницького - молодіжну руханку "Майбутнє за нами!";

фестиваль вуличних культур в парку Перемоги спільно з ГО "Спортивне товариство "Богатирі";

спортивно-сімейний благодійний захід "Козацькому роду нема переводу" - у парку Перемоги спільно з благодійною організацією "Благодійний фонд "Полк Святослава Хороброго";

молодіжні таборівки - у селі Клишівці у співпраці з військовослужбовцями ЗСУ 15, 17 червня та 24 вересня. Учасники пройшли навчання та на практиці закріпили навички військової справи за напрямками: стрілецькі вправи, альпінштурмова підготовка, навчання з мінної безпеки, керування дронами, снайперська підготовка та надання першої домедичної допомоги;

сімейний спортивно-розважальний захід "Родина FEST" до Дня родини у громадському просторі "MIR 2.0" - спільно з ГО "Школа естетичного виховання "Модельна агенція "РІМО";

міський конкурс "Молода людина року 2023". У номінаціях "Молодий

волонтер року/Молода волонтерка року", "Відкриття року в області культури і мистецтва", "Відкриття року в області фізичної культури і спорту", "Молодий працівник промислової галузі/Молода працівниця промислової галузі", "Молодий підприємець року/Молода підприємця року", "Молодий науковець року/Молода науковиця року", "Молодий медик року/Молода медикиня року": відзначено сім молодих кропивничан;

заходи до Міжнародного дня молоді - програму для військовослужбовців, які проходять реабілітацію в КНП "Обласний клінічний госпіталь ветеранів війни Кіровоградської обласної ради" та молодіжну акцію "Молодіжний арт" на мосту через р. Інгул (вул. Острівська);

загальноміські заходи з нагоди 269-ї річниці заснування міста Кропивницького: вересневий ярмарок "Кропивницький ярмаркує", акцію "Об'єднані заради Перемоги", урочистості "Кропивницький – місто-трудівник, місто-воїн, місто-волонтер", локації "Козачий запрошує", музичний лаунж "Струни душі" для військовослужбовців, які проходять реабілітацію в КНП "Обласний клінічний госпіталь ветеранів війни Кіровоградської обласної ради" та КНП "Міська лікарня швидкої медичної допомоги" Кропивницької міської ради";

молодіжну екологічну акцію до Всесвітнього дня прибирання у сквері "Гай Десантників" спільно з всеукраїнською екологічною громадською організацією Let's do it Ukraine-Kropivnitskiy.

У липні-серпні 2023 року спільно з КП "Благоустрій" проведено громадські роботи для учнівської та студентської молоді у вільний від занять час. Загалом до робіт з благоустрою парків та скверів міста, озеленення зон громадського відпочинку було залучено 250 юнаків та дівчат віком від 14 до 22 років.

З метою забезпечення активної участі молоді у формуванні та реалізації державної молодіжної політики, зміцнення демократичних засад українського суспільства у місті продовжує свою роботу Молодіжна рада при виконавчому комітеті міської ради (далі – Молодіжна рада), членами якої є представники молодіжних громадських організацій міста, студентського самоврядування.

Рішенням виконавчого комітету міської ради від 09 травня 2023 року № 329 затверджено Положення про Молодіжну раду в новій редакції.

У зв'язку із завершенням терміну повноважень Молодіжної ради 03 жовтня 2023 року відбулись установчі збори з формування нового складу Молодіжної ради. На зборах обрано склад Молодіжної ради VIII скликання у кількості 19 осіб.

З початку 2023 року спеціалістами Кропивницького міського центру соціальних служб здійснюється соціальне супроводження 28 прийомних сімей (45 прийомних дітей) (далі - Центр) та 7 дитячих будинків сімейного типу (далі - ДБСТ) (57 дітей), у тому числі 1 ДБСТ та 2 ПС з числа внутрішньо переміщених осіб).

Відповідна робота проводилася з сім'ями/особами, які опинились у складних життєвих обставинах. Протягом січня-вересня 2023 року послугою соціальний супровід охоплено 28 сімей/осіб та представництво інтересів -

3 сім'ї, з них 19 сімей/осіб знято з соціального супроводу, 11 з яких з досягненням позитивного результату.

Станом на 01 жовтня 2023 року опрацьовано 51 повідомлення про факти вчинення домашнього насильства. Загалом охоплено соціальними послугами 54 сім'ї, в яких було вчинено факти домашнього насильства (3 сім'ї з 2022 року). 87 особам надано 102 соціальні послуги різного спрямування та різної тривалості, з них: інформаційних – 53; консультування – 30; послуга соціальної профілактики – 18; соціальний супровід – 1. З членами сімей постійно проводиться робота із запобігання та протидії домашньому насильству.

На обліку Центру перебувало 9 сімей (3 - з попереднього періоду), з них: 1 сім'я перебувала під соціальним супроводом та 8 сімей – надання соціальної послуги - консультування. Припинено соціальний супровід 1 сім'ї та надання соціальної послуги консультування 4 особам.

На базі КНП "Обласний клінічний госпіталь ветеранів війни" психологами служби соціально-психологічної підтримки постійно надається психологічна допомога учасникам бойових дій та членам їх сімей. Психологами надано 457 психологічних допомог, направлено на лікування/оздоровлення 207 осіб, влаштовано до закладів освіти 15 осіб.

Службою соціально-психологічної підтримки Кропивницького міського центру соціальних служб протягом січня-вересня 2023 року проведено 5 групових заходів для ВПО, спрямованих на попередження посттравматичного стресового розладу.

На обліку управління з питань захисту прав дітей міської ради (далі – Управління) знаходиться 134 дитини, які перебувають у складних життєвих обставинах, у зв'язку з тим, що батьки неналежним чином виконують батьківські обов'язки щодо навчання, виховання, утримання дітей. Такі сім'ї перебувають під постійним контролем.

У місті Кропивницькому запроваджена та функціонує форма сімейного виховання дітей – патронат над дитиною, завданням якої є забезпечення захисту прав дитини, яка через складні життєві обставини тимчасово не може проживати разом з батьками/законними представниками, надання їй та її сім'ї послуг, спрямованих на реінтеграцію дитини у сім'ю або надання дитині відповідного статусу для прийняття подальших рішень з урахуванням найкращих інтересів дитини щодо забезпечення її права на виховання в сім'ї або в умовах, максимально наближених до сімейних. На даний час у чотирьох сім'ях патронатних вихователів виховується 20 дітей.

Протягом 2023 року працівниками міської ради спільно з представниками Кропивницького районного управління поліції Головного управління Національної поліції в області проведено 93 профілактичних рейди, під час яких перевірено умови утримання та виховання дітей у 424 сім'ях. З батьками проведені профілактично-роз'яснювальні бесіди щодо формування у них відповідального батьківства, належного ставлення до виконання батьківських обов'язків.

До Міжнародного дня захисту дітей організовано привітання

48 вихованців міських дитячих будинків сімейного типу та патронатних сімей, з врученням подарунків (розвиваючі ігри, спортивний інвентар та солодощі) на загальну суму 15 тис. грн.

До Дня усиновлення та з метою популяризації сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, розміщено інформацію на 2 біг-бордах та 4 сіті-лайтах, на офіційному сайті міської ради та в офіційній мережі "Facebook", також в адміністративних будівлях та громадському транспорті розміщено 300 друкованих плакатів "Подаруй дитині родинне тепло".

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань:

охоплено сімейними формами виховання майже 90% дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, від загальної кількості дітей зазначеної категорії;

влаштовано до прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу 113 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування;

забезпечено облаштування приміщення притулку для осіб, які постраждали від домашнього насильства, та надано послуг різного спрямування та різної тривалості 187 особам;

забезпечено населення громади інформаційно-просвітницькими заходами з питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, подолання гендерних стереотипів, попередження домашнього насильства, протидії торгівлі людьми та гендерної дискримінації;

забезпечено сприяння соціальній інтеграції та реінтеграції засуджених осіб та осіб, схильних до правопорушень.

2.6. Фізична культура і спорт

В місті Кропивницькому функціонує 561 спортивний об'єкт, зокрема: 11 футбольних полів, 2 стадіони, 72 спортивні зали, 95 приміщень для занять фізкультурно-оздоровчою роботою, плавальний басейн, льодова ковзанка, 372 спортивні майданчики, із них за місцем проживання та в місцях масового відпочинку громадян – 179, у т.ч. 20 зі штучним покриттям.

У зв'язку із запровадженням воєнного стану в Україні та обмеженням коштів міського бюджету, будівництво та реконструкція спортивних споруд у 2023 році не виконувалися.

Діють спортивні локації в сквері "Молодіжний" та в парку Перемоги, облаштовані згідно вимог соціального проєкту Президента України "Активні парки - локації здорової України".

08 травня 2023 року управлінням молоді та спорту міської ради укладено цивільно-правові договори з двома координаторами про надання послуг з проведення заходів у рамках соціального проєкту "Активні парки - локації здорової України". З метою залучення населення до занять фізичною культурою та спортом у рамках проєкту з початку 2023 року проведено 65 фізкультурно-оздоровчих заходів, у яких брали участь 1625 осіб.

З метою отримання дієвої реакції міжнародної спільноти на ескалацію загрози щодо України з боку країни-агресора прийнято звернення депутатів міської ради до Міністерства молоді та спорту України, Національного олімпійського комітету України про вжиття заходів щодо недопущення участі російських та білоруських спортсменів в Олімпійських та Азійських іграх (рішення міської ради від 04.05.2023 № 1525).

Забезпечено проведення навчально-тренувальної і спортивної діяльності в дитячо-юнацьких спортивних школах, участь спортсменів міста у змаганнях різних рівнів, здійснення фізкультурно-спортивної та оздоровчої роботи.

За січень-вересень 2023 року на ці заходи профінансовано 2,17 млн грн з бюджету громади.

Тренеру-викладачу КДЮСШ № 1 Миколі Побережцю присвоєне почесне звання Заслуженого тренера України зі скелелазіння.

У звітному періоді в КДЮСШ Кропивницької міської ради підготовлено:

1 майстра спорту України міжнародного класу;

3 майстрів спорту України;

38 кандидатів у майстри спорту України;

65 спортсменів I розряду;

550 спортсменів масових і юнацьких розрядів.

37 вихованців міських дитячо-юнацьких спортивних шкіл є членами збірних команд України або кандидатами до збірних з різних видів спорту.

Кропітка робота щодо розвитку дитячо-юнацького спорту приносить вагомі результати. Незважаючи на запровадження воєнного стану в Україні через повномасштабну військову агресію РФ кропивницькі спортсмени демонструють високі результати на змаганнях різних рівнів.

Так, із початку 2023 року спортсмени міста Кропивницького брали участь у 160 змаганнях. Учні дитячо-юнацьких спортивних шкіл, підпорядкованих управлінню молоді та спорту міської ради, 364 рази ставали переможцями та призерами всеукраїнських і міжнародних змагань, завоювали 40 золотих нагород на чемпіонатах України.

З метою залучення до масового спорту широких верств населення спільно з міським центром фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх" з початку 2023 року проведено 79 фізкультурно-оздоровчих і спортивно-масових заходів, у яких взяли участь 5790 осіб, зокрема:

спортивно-пізнавальні заходи для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей із родин ВПО в рамках Всеукраїнської акції "Ти зможеш, якщо зміг я!";

змагання серед вихованців ДЮСШ та дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання, а також спортивне свято для ветеранів фізичної культури і спорту з нагоди Всесвітнього дня здоров'я;

патріотично-спортивний флешмоб "Майбутнє за нами!" в рамках відзначення Європейського тижня;

змагання серед людей з інвалідністю "Турнір незламних";

спортивно-розважальний захід для дошкільнят "Майбутні олімпійці";

спортивно-сімейний благодійний захід "Козацькому роду – нема

переводу";

обласний етап Всеукраїнського фізкультурно-оздоровчого заходу "Мамо, тато, я - спортивна сім'я!";

спортивно-розважальні заходи в межах обласної дитячої акції "Літо – 2023: наближаємо Перемогу!";

спортивно-оздоровчі заходи з нагоди Дня захисту дітей, Дня фізичної культури і спорту України, Дня міста Кропивницького;

масовий оздоровчий забіг та рухові активності з нагоди Всеукраїнського Олімпійського дня;

легкоатлетичний забіг в пам'ять про загиблих воїнів "Шаную воїнів, біжу за Героїв України";

16 "Днів здоров'я" зі школярами – учасниками літніх таборівок у закладах загальної середньої освіти;

11 спортивно-пізнавальних заходів "Олімпійський урок" в закладах освіти міста та інші заходи.

Загалом у звітному періоді в обласному центрі відбулося 176 спортивних змагань, фізкультурно-оздоровчих і спортивно-масових заходів, у яких взяли участь майже 14300 мешканців та гостей міста.

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань:

виконано 107 спортсменами міста нормативи спортивних розрядів та отримано спортивні звання (Майстер спорту міжнародного класу, Майстер спорту України, Кандидат у майстри спорту, I спортивний розряд);

взято участь спортсменами міста у 160 змаганнях;

охоплено 5% населення громади у заходах фізкультурно-оздоровчої діяльності.

2.7. Культурний простір та збереження культурної спадщини

Протягом січня-вересня 2023 року робота міської ради була спрямована на координацію дій з надання 11 закладами міста якісних культурно-дозвіллевих послуг мешканцям міста, створення умов для розвитку культури, організацію і проведення заходів, збереження та повноцінне функціонування підвідомчих закладів культури, зокрема:

проведено заходи з нагоди державних та міських свят, річниць;

відбувся VII Всеукраїнський фестиваль-конкурс української академічної музики "Класик-проект", присвячений 120-й річниці від дня народження видатного композитора-земляка Юлія Мейтуса, II Відкритий Всеукраїнський конкурс "Його величність Натюрморт", міський конкурс "Тарасова пісня". До Міжнародного дня захисту дітей та з нагоди 85-річчя від дня народження відомого художника і педагога, заслуженого працівника культури України Леоніда Бондаря проведено щорічний художній конкурс "Молодіжна палітра" імені Леоніда Бондаря на тему "Ті, кого ми любимо: Герої сучасної України";

продовжено співпрацю закладів культури з представниками творчих

спілок та громадськими організаціями області та міста;

учні мистецьких шкіл стали учасниками та переможцями дистанційних та онлайн конкурсів (34 Гран-прі та 830 призових місць. Учні мистецьких шкіл Олександра Бурлака (Музична школа № 4) та Катерина Федотова (Дитяча школа мистецтв) стали переможцями міського конкурсу "Дитина року 2023" у номінації "За творчі досягнення".

Міська централізована бібліотечна система:

поповнено бібліотечні фонди 3888 примірниками;

започатковано у співпраці з Освітньо-культурним простором "Гончаренко Центр" акцію "Подаруй бібліотеці книгу!";

проведено 945 масових заходів різних форм та напрямків;

бібліотеки-філії працюють хабами цифрової освіти за національним проєктом "Дія. Цифрова освіта";

надаються інформаційні послуги для ВПО: різноманітні консультації щодо отримання довідок, подачі заяв, отримання фінансової та гуманітарної допомоги. Постійно оновлюється "База допомоги для ВПО" (<http://surl.li/cjpii>).

МЦБС долучилася до:

проєкту "Діти України і війна. Кропивницький", який проводиться у співпраці з ГО "Обласний жіночий інформаційний центр" та обласною універсальною науковою бібліотекою імені Д.І. Чижевського за підтримки Всесвітнього фонду допомоги дітям-сиротам (WWO);

програми "DOCU ДІЄ 2.0" та створила власний кіноклуб документального кіно з прав людини та розвитку демократичного суспільства. За цей час було проведено 14 кінопоказів на базі бібліотек-філій МЦБС та за їх межами.

Презентовано на базі Центральної міської бібліотеки ім. В. Панченка дебютний психологічний роман кропивницької авторки Вікторії Шкабой "Солодко, токсично, туманно", книгу "Вполювати Пересмішника" Кирила Поліщука.

Продовжують діяти безкоштовні заняття з англійської мови для дорослих. Курси працюють за двома напрямками: англійська мова з "0" та "English speaking club". Заняття відвідують як кропивничани, так і ВПО.

Організовано більше 25 заходів з популяризації читання серед юних читачів у рамках Всеукраїнський тиждень дитячого читання (28 березня по 01 квітня 2023 року).

Бібліотеки-філії:

взяли участь в II Всеукраїнському екологічному конкурсі дитячого малюнка "Майбутнє планети у наших руках", метою якого є привернення уваги до проблеми знищення природи України в результаті війни, у Всеукраїнському книжковому фестивалі-ярмарку "Книговир – 2023", в рамках Всеукраїнського фестивалю театрального мистецтва "Вересневі самоцвіти", долучилися до челенджу #Квіти для ЗСУ;

активно співпрацювали з пришкільними таборами та організували змістове дозвілля для дітей. Було проведено більше 60 заходів серед яких квізи, майстер-класи, артстудії, ігротеки, мультперегляди, конкурси, святкові акції,

літературні вечірки, мовні та історичні вікторини, спортивні змагання та ін.

Більше 100 примірників літератури для дорослих та дітей відправлено для мешканців с.Милове Херсонської області.

Всього взяли участь у заходах 14645 осіб.

Музейними закладами:

проведено 128 заходів різного профілю та спрямування, у тому числі 19 виставок;

проведено 157 екскурсій. 2221 особа пільгових категорій відвідали музейні експозиції безкоштовно.

15 лютого 2023 року в Літературно-меморіальному музеї І.К. Карпенка-Карого відбулись XVI обласні літературно-краєзнавчі Куценківські читання "Історико-культурна спадщина як запорука національної самоідентифікації - в умовах Третіх визвольних змагань українців".

Продовжено мистецькі проєкти "Портрети сучасників на тлі війни" – "Непереможні" та "Художні студії", культурно-мистецькі акції "День відкритих дверей".

Проведено: концерт з музикою Кароля Шимановського, концерт-презентацію збірки творів Марини Долгих, зустрічі з письменниками, художниками, музикантами, акторами.

Започатковано концертний проєкт "Митці Кіровоградщини" (Кропивницький музей музичної культури імені Кароля Шимановського спільно з Кіровоградською обласною філармонією).

Структурні підрозділи комунального закладу "Кропивницький культурно-дозвіллевий центр":

взяли участь в обласних та міських заходах з нагоди Різдвяних свят, Дня Соборності України, Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав, Дня Європи, Дня Героїв, Дня міста та інших. Протягом зазначеного періоду заклад забезпечував звукотехнічний супровід, урочистих заходів, концертних програм та надавав послуги ведучого.

Театр малих форм "Муніципальний Театр Сатири" у 2023 році представив 3 прем'єрні вистави: комедію "По ревізії" за п'єсою М.Кропивницького, ліричну комедію "Мазаль Тов! Хай вам таки щастить" за п'єсою О.Володарського та "Королева краси" за п'єсою Мартіна МакДони. Колектив взяв участь у 53-му Всеукраїнському святі театрального мистецтва "Вересневі самоцвіти" та представив на малій сцені театру корифеїв виставу "Селфі зі склерозом".

Камерний хор "Елефтерія" в рамках благодійного проєкту "Боже, Україну храни" представив концерти по місту з духовною програмою українських та зарубіжних композиторів. У січні 2023 року колектив взяв участь IX Міжнародному вокально-хоровому конкурсі "VICTORIA" (м. Київ), де отримав Гран-прі конкурсу, та у III Міжнародному фестивалі-конкурсі мистецтв "Christmas Fest" (м. Одеса) (I місце). У травні 2023 року колектив представив унікальну Всеукраїнську джазову прем'єру Will Todd "Missa brevis", у вересні 2023 року - Всеукраїнську прем'єру "Літургія" В.Муляра, присвячену загиблим від рук російських агресорів в Україні (Храм Святого Духа).

Творчі колективи: ансамбль народної музики "Степограй" та народний аматорський ансамбль пісні і танцю "Горлиця" взяли участь у Всеукраїнському фестивалі-конкурсі вокально-хорового мистецтва "Калиновий спів". Ансамбль "Горлиця" став учасником VII Міжнародного фестивалю-конкурсу народно-хорового співу ім. Іжевського "Над Собом пісня дзвінко лине" (м. Іллінці Вінницької області).

Міський професійний духовий оркестр виступив з концертними програмами до Дня Європи (площа перед міською радою), Дня Героїв (акція "Наближаємо Перемогу разом", площа Героїв Майдану), взяв участь в урочистих заходах з нагоди Дня міста. Також колектив супроводжує траурні церемонії поховання воїнів, які загинули у російсько-українській війні.

Відбувся звітний концерт народного аматорського хору "Ветеран" на підтримку Збройних Сил України. Хоровий колектив виступив з концертними програмами з нагоди відзначення сьомого року діяльності ГО УТВ "Натхнення" (ЦДУ ім. Володимира Винниченка, вересень) та Дня людей похилого віку (Будинку профспілок).

З метою створення необхідних умов для діяльності закладів культури виділено кошти з бюджету громади для покращення матеріально-технічного стану та модернізації закладів культури на поточні ремонти, придбання матеріалів - на загальну суму 1,3 млн.грн, заходи протипожежного характеру – 245,65 тис. грн.

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань:

задоволено культурно-дозвіллеві, мистецькі, інформаційні та освітні потреби населення;

підвищено рівень матеріально-технічного забезпечення закладів культури міста.

2.8. Комунікації з громадськістю

З метою налагодження взаємодії міської ради з інститутами громадянського суспільства (далі – ІГС), створення сприятливого середовища для діяльності ІГС, підтримки їх ініціатив проводилася робота щодо реалізації заходів програми сприяння розвитку громадянського суспільства "Діалог" на 2023-2025 роки".

Рішенням виконавчого комітету міської ради від 14.02.2023 № 69 затверджено орієнтовний план проведення консультацій з громадськістю на 2023 рік. Документ розміщений на офіційному вебсайті міської ради у розділі "Громадянам - Громадська участь - Консультації з громадськістю - Нормативно-правова база" за посиланням: <http://kr-rada.gov.ua/konsultatsiyi-z-gromadskistyuu/normativno-pravova-baza-konsultacii/>.

Для налагодження діалогу громадян та влади у вирішенні різноманітних соціально важливих проблем використовується вебплатформа "Єдина платформа місцевої електронної демократії (скорочено – e-DEM), запропонована Міжнародною благодійною організацією "Фонд Східна Європа". Забезпечується адміністрування сервісу "Електронні консультації з

громадськістю".

Протягом звітнього періоду інститути громадянського суспільства: не ініціювали проведення громадської експертизи діяльності Кропивницької міської ради та її виконавчих органів;

не подавали місцеві ініціативи на розгляд Кропивницької міської ради, її виконавчого комітету.

При виконавчому комітеті міської ради діє Громадська рада. Громадській раді виділено кабінет у приміщенні Подільської районної у місті Кропивницької ради. На офіційному вебсайті міської ради у розділі "Громадська рада" розміщено інформаційні матеріали щодо її роботи.

Представники ІГС входять до складу 23 оргкомітетів, експертних та робочих груп, консультативно-дорадчих органів при виконавчих органах міської ради.

Протягом звітнього періоду до міської ради надійшло 45 повідомлень про проведення масових акцій на вулицях міста. Налагоджено взаємодію з сектором з превентивної комунікації Кропивницького РУП ГУНП України в Кіровоградській області, які забезпечували охорону громадського порядку під час проведення акцій.

За підтримки міської ради організовано та проведено з громадськістю:

"круглий стіл" "Можливості для ВПО у Кропивницькому";

практикум "Проводимо консультації з громадськістю";

тренінг "Як написати проєкт та отримати грант";

презентацію проєкту "Консенсус між представниками органів місцевого самоврядування, місцевими громадянами та внутрішньо переміщеними особами";

перший міський форум розвитку громадянського суспільства "Взаємодія +". Представники органів влади та ІГС обговорювали основні напрямки реалізації Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства, ділились досвідом реалізації проєктів, залучення міжнародних коштів до їх реалізації;

легкоатлетичний забіг "Шаную воїнів, біжу за героїв України" на передодні Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, який відзначається щороку 29 серпня;

презентацію роботи представників волонтерських організацій різних напрямків: БФ "Полк Святослава Хороброго", ГО "Єдина родина Кропивниччини", волонтерська спільнота "Разом ми Сила", ГО "Армія SOS Кропивницький", ГО "Громадська варта", ГО "Кулінарна сотня", ГО "Небайдужі Кропивничани", благодійний фонд допомоги учасникам бойових дій, інвалідам та членам сімей загиблих військовослужбовців, рятувальників та поліцейських "Планета", ГО "Серця матерів та ветеранів війни Кропивницького", ГО "Мобільна волонтерська група", ГО "Центральноукраїнська волонтерська група", БО "Благодійний фонд "Збережемо українців" (Дня міста на Козачому острові 16 вересня);

11 зустрічей з представниками громадських організацій. 01 вересня

2023 року відкрито волонтерський хаб ГО "Мобільна волонтерська група" для реабілітації та реінтеграції не лише військових, а й ВПО, постраждалих від війни.

За січень–вересень 2023 року за кошти бюджету громади надано фінансову підтримку у сумі 149,9 тис. грн громадським організаціям:

"Серце матері"- на реалізацію проекту "Змінимо світ разом";

"Серця матерів та ветеранів війни Кропивницького" - проєкт "Збережи пам'ять. Збережи правду";

"Центр розвитку національних культур "Єдина родина" - проєкт "Діалог культур - основа розвитку сучасного суспільства".

Протягом звітнього періоду до міської ради надійшло 14 повідомлень від 11 релігійних організацій щодо проведення проповідницької роботи, благодійних та милосердницьких акцій. Релігійним організаціям надано необхідні роз'яснення, забезпечено охорону громадського порядку.

29 березня 2023 року під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки відбулося відкрите засідання комісії з питань свободи совісті та діяльності релігійних організацій за участі представників виконавчих органів ради, комунальних підприємств, правоохоронних органів щодо підготовки до відзначення Воскресіння

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань:

забезпечено підтримку ініціатив громадськості щодо сприяння зміцненню національної єдності, консолідації українського суспільства, утвердження патріотизму, підвищення іміджу міста, популяризації духовно-культурної спадщини;

забезпечено консультації та участь представників ІГС в різних заходах, в прийнятті узгоджених рішень з різних питань розвитку громади;

виготовлено 35 одиниць поліграфічної продукції соціального спрямування (з подальшим розміщенням їх на білбордах);

проведено 18 консультацій з громадськістю, з них 5 електронних;

проведено 15 заходів за участю громадськості;

підтримано 11 соціально значущих ініціатив ІГС;

проведено 8 заходів щодо формування толерантності, попередження проявів ксенофобії, расової та етнічної дискримінації;

розглянуто 26 повідомлень від громадських організацій та релігійних громад про проведення масових заходів на вулицях міста, забезпечено координацію їх проведення відповідно до чинного законодавства.

Ціль 3. Сталий розвиток міста

3.1. Посилення фінансової основи місцевих бюджетів

Бюджет Кропивницької міської територіальної громади на 2023 рік затверджено рішенням міської ради від 15.12.2022 №1412 (із змінами).

Рішенням виконавчого комітету міської ради від 14.02.2023 № 66 затверджені заходи щодо забезпечення виконання бюджету громади на

2023 рік, які доведені головним розпорядником для безумовного виконання.

За січень-вересень 2023 року до бюджету громади надійшло 2 574,1 млн грн доходів, у тому числі до загального фонду - 2 502,9 млн грн, спеціального фонду – 71,2 млн грн.

У обсязі доходів податкові та неподаткові надходження займають майже 86,2%, або 2 218,6 млн грн, них 96,8% надійшло до загального фонду бюджету. Виконання плану за січень-вересень 2023 року по доходах становить 104,0 %, темп росту до відповідного періоду 2022 року – 120,0%.

Основні податкові надходження до бюджету громади забезпечені по податку на доходи фізичних осіб – 1 416,7 млн грн, єдиному податку – 334,3 млн грн, платі за землю – 157,1 млн грн, акцизному податку – 175,6 млн грн. Трансфертів з державного та обласного бюджетів залучено до бюджету громади у сумі 355,9 млн грн.

Видатки бюджету територіальної громади за січень-вересень 2023 року проведені у сумі 2 166,0 млн грн, або 54,9% затверджених річних бюджетних призначень. На фінансування захищених (першочергових) статей направлено 1 249,0 млн грн. На реалізацію бюджетних програм у сфері освіти направлено 1001,3 млн грн, охорони здоров'я – 91,5 млн грн, культури та спорту – 52,2 млн грн, соціального захисту 202,2 млн грн, з них на компенсаційні виплати за пільговий проїзд – 94,4 млн грн.

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань:

забезпечено виконання затверджених показників по доходах (без трансфертів) місцевих бюджетів;

зміцнено фінансову спроможність місцевих бюджетів;

забезпечено ефективне використання коштів місцевих бюджетів.

3.2. Використання земельних ресурсів та удосконалення земельних відносин

У рамках виконання програмного завдання щодо ефективного використання земельних ресурсів та удосконалення земельних відносин проводилася робота із реалізації заходів Програми розвитку земельних відносин у місті Кропивницькому на 2023-2025 роки. Фінансування заходів з землеустрою, передбачених Програмою, здійснюється за рахунок коштів бюджету громади.

У 2023 році для цих потреб передбачено кошти у сумі 6,5 млн грн, з яких передбачені кошти на розроблення проекту землеустрою щодо встановлення меж міста Кропивницького у сумі 6,0 млн грн.

Проведено процедуру відкритих торгів на закупівлю: "Послуги з розроблення проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж міста Кропивницького". 06.03.2023 оголошено переможця процедури закупівлі – державне підприємство "Черкаський науково-дослідний та проектний інститут землеустрою" з найбільш вигідною пропозицією в сумі 2,5 млн грн з ПДВ.

Інформація щодо земельних ділянок оприлюднювалася на безоплатній

основі на офіційному веб-сайті центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин.

З метою регулювання земельних відносин, забезпечення прав на землю громадян і юридичних осіб, раціонального використання та упорядкування земель міста Кропивницькою міською радою вживаються організаційні заходи, зокрема здійснюється підготовка рішень щодо земельних питань.

У зв'язку із воєнними діями на території України продаж земельних ділянок та набуття права користування ними через електронні аукціони унеможливився.

Проводилася робота по вишукуванню нових земельних ділянок комунальної власності, які можна було б підготувати для продажу на земельних торгах (аукціоні), та розробленню землепорядної документації.

Встановлення меж міста Кропивницького дасть можливість замовити нову нормативну грошову оцінку землі, оскільки діюча - не включала частину смт Нове та Аджамської промислової зони.

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань:

надано дозволи на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення 3 земельних ділянок загальною площею 45,9 га для будівництва житла для переселенців;

забезпечено надходження від плати за землю у сумі 157,1 млн грн, що на 32,9% більше ніж у січні-вересні 2022 року.

3.3. Дорожньо-транспортна інфраструктура

Для задоволення потреб в пасажирських перевезеннях в місті створена дієва мережа міських маршрутів, яка сформована з 33 автобусних та 8 тролейбусних маршрутів.

Для обслуговування автобусної маршрутної мережі використовується в середньому 220 одиниць транспортних засобів: 20 – великої місткості, 25 – середньої місткості та 175 мікроавтобусів.

Для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями було задіяно 61 одиниця транспортних засобів.

Протягом січня-вересня 2023 року забезпечено:

відшкодування компенсації за безкоштовне перевезення пільгових категорій населення у сумі 93,4 млн грн, у т. ч.: електротранспортом КП "Електротранс" – 56,2 млн грн (передбачено – 96,2 млн грн); автомобільним транспортом – 37,2 млн грн (передбачено – 57,6 млн грн);

перевезення 16 дітей з інвалідністю та дітей з обмеженими фізичними можливостями, які проходять реабілітацію та навчання в КЗ "Центр соціальної реабілітації (денного догляду) дітей з інвалідністю", спеціалізованим автобусом марки "АТАМАН А-096нб" (здійснено 683 рейси).

Забезпечено виконання робіт із забезпечення ефективної експлуатації, утримання та приведення в належний технічний стан вулиць і доріг комунальної власності.

Для виконання запланованих заходів у 2023 році виділено кошти на проведення капітального ремонту доріг, вулиць, провулків, тротуарів, відновлення мереж зовнішнього освітлення, встановлення нових світлофорів тощо по об'єктах, які є перехідними з 2021 року, на які проведено конкурсні процедури торгів, визначено підрядні організації та укладено відповідні договори, а також нові об'єкти благоустрою.

На проведення капітального ремонту доріг, вулиць, провулків, в тому числі виготовлення ПКД, передбачено 10,5 млн грн.

Станом на 01.10.2023 використано кошти у розмірі 5,3 млн грн (1 655,0 м²), у тому числі по наступних об'єктах:

вул. Академіка Тамма (від вул. Курганної до вул. Героїв-рятувальників) - 0,7 млн грн на виготовлення ПКД;

вул. Героїв України (від вул. Героїв-рятувальників до вул. Генерала Жадова) - 1,1 млн грн на виготовлення ПКД з експертизою;

вул. Василя Нікітіна - 54,2 тис. грн на виготовлення ПКД (коригування);

вул. Сергія Сенчева (від вул. Родникової до будинку № 67 по вул. Сергія Сенчева) – 2,6 млн грн. (1655 м²) на виготовлення ПКД (коригування) з експертизою, проведення робіт, здійснення технагляду;

вул. Металургів - 0,5 млн грн на виготовлення ПКД (коригування) з експертизою;

просп. Промисловий - 0,27 млн грн на виготовлення ПКД (коригування) з експертизою.

На проведення робіт з капітального ремонту тротуарів (в т.ч. виготовлення ПКД) передбачено видатки в сумі 6,0 млн грн.

Станом на 01.10.2023 використано кошти на виготовлення ПКД (коригування), проведення експертизи ПКД на проведення ремонту вул. Генерала Кульчицького в сумі 28,0 тис. грн.

На проведення робіт з поточного ремонту доріг (в т.ч. виготовлення ПКД) передбачено бюджетні кошти в сумі 91,0 млн грн.

Станом на 01.10.2023 використано на ремонт доріг по вулицям міста 15,2 млн грн (22 797,0 м²), у тому числі:

вул. Олександрійська – 2,7 млн грн (3 727,0 м²) на виготовлення ПКД, проведення експертизи, проведення робіт, здійснення технагляду;

вул. Юрія Краснокутського – 3,0 млн грн (4 435,00 кв.м) на виготовлення ПКД, проведення експертизи, проведення робіт, здійснення технагляду;

вул. Перша Виставкова - 9,4 млн грн (14 635,0 м²) на виготовлення ПКД, проведення експертизи, проведення робіт, здійснення технагляду;

вул. Київська - 60,5 тис грн на виготовлення ПКД, проведення експертизи;

вул. Преображенська - 37,6 тис.грн на виготовлення ПКД, проведення експертизи.

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань:

надання послуг "Соціальне таксі" - 1320 пасажирів (осіб з інвалідністю);
перевезення тролейбусами – 12,8 млн пасажирів, що на 6,7% більше

обсягу за 2022 рік, автомобільним транспортом – 7,4 млн пасажирів, що на 55,2% більше обсягу відповідного періоду 2022 року.

3.4. Споживчий ринок та захист прав споживачів

Сфера торгівлі, ресторанного і готельного господарства, побутового обслуговування населення в громаді представлена більш ніж 4100 об'єктами, які здійснюють торгівлю і надають послуги населенню.

У рамках виконання програмних завдань щодо розвитку споживчого ринку та сфери надання послуг, захисту прав споживачів міською радою у січні – вересні 2023 року вжито відповідні заходи щодо:

проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед суб'єктів господарювання сфери роздрібної торгівлі, ресторанного і готельного господарства, побутового обслуговування населення;

надання підтримки суб'єктам господарювання сфери роздрібної торгівлі, ресторанного господарства, побутового обслуговування населення;

впорядкування діяльності суб'єктів господарювання сфери роздрібної торгівлі, ресторанного і готельного господарства, побутового обслуговування населення, дотримання ними вимог нормативно-правових актів міської ради;

надання адміністративної послуги "Видача Карток обліку об'єктів роздрібної торгівлі, ресторанного і готельного господарства, побутового обслуговування населення";

забезпечення безбар'єрного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних категорій населення до об'єктів торгівлі, ресторанного і готельного господарства, побутового обслуговування населення;

залучення суб'єктів господарювання сфери роздрібної торгівлі, ресторанного господарства і побутового обслуговування населення до участі у масових заходах, організатором яких була міська рада.

Так, в рамках заходів з проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед суб'єктів господарювання сфери роздрібної торгівлі, ресторанного і готельного господарства, побутового обслуговування населення забезпечено роз'яснення положень законодавчих та нормативних актів, які регулюють сферу торгівлі, ресторанного господарства, ринків, побутового обслуговування населення. Для цього, з суб'єктами господарювання проводяться навчальні семінари, наради, робочі зустрічі та розміщується інформація про зміни у законодавстві на сайті Кропивницької міської ради і у мережі "Фейсбук" на сторінці департаменту з питань економічного розвитку.

Суб'єктам господарювання, які здійснюють діяльність у сфері роздрібної торгівлі та ресторанного господарства населення міста Кропивницького, доведена до відома інформація щодо набрання чинності з 01.01.2023 року усіх норм Закону України "Про обмеження обігу пластикових пакетів на території

України", який спрямований на зменшення обсягу використання в Україні пластикових пакетів, обмеження їх розповсюдження з метою поліпшення стану навколишнього природного середовища та благоустрою територій.

Інформація направлена на електронні адреси підприємств та опублікована 20.01.2023 року на сторінці департаменту з питань економічного розвитку Кропивницької міської ради у мережі "Фейсбук".

24.02.2023 року - проведено робочу зустріч з представниками Головного управління ДПС в області з питання надання роз'яснень щодо погашення податкового боргу у зв'язку з ліквідацією КП "Кіровоградські ринки".

02.03.2023 року - проведено робочу зустріч за участю представників Головного управління Держпродспоживслужби в області із суб'єктами господарювання з обговорення питань гарантійного ремонту та обслуговування складної побутової техніки, вимог до маркування текстильних виробів.

04.04.2023 року – проведено робочу зустріч за участю представників Головного управління Держпродспоживслужби в Кіровоградській області, управління містобудування та архітектури Кропивницької міської ради із суб'єктами господарювання, що здійснюють діяльність у різних сферах торгівлі і послуг, в тому числі готелів та ресторанів, щодо обговорення питань дотримання вимог Закону України "Про рекламу" та законодавства у сфері попередження та зменшення вживання тютюнових виробів та їх шкідливого впливу на здоров'я населення.

03.05.2023 року - проведено семінар за участю представника Головного управління Держпродспоживслужби в Кіровоградській області із суб'єктами господарювання стосовно дотримання вимог Закону України "Про обмеження обігу пластикових пакетів на території України".

Надання підтримки суб'єктам господарювання сфери роздрібної торгівлі, ресторанного господарства, побутового обслуговування населення здійснюється шляхом надання фінансової підтримки за кошти бюджету громади, залучення їх до участі в державній програмі Є-робота.

Так, у січні-вересні 2023 року фінансову підтримку з бюджету громади на реалізацію проєктів отримали 2 ФОПи сфери роздрібної торгівлі на загальну суму 40,0 тис. грн. та 4 ФОПи сфери ресторанного господарства на загальну суму 83,6 тис. грн.

По програмі Є-робота отримали гранти на розвиток власної справи 12 суб'єктів сфери торгівлі, ресторанного господарства і побутового обслуговування на загальну суму 3,0 млн грн.

Для впорядкування діяльності суб'єктів господарювання сфери роздрібної торгівлі, ресторанного і готельного господарства, побутового обслуговування населення, дотримання ними вимог нормативно-правових актів міської ради вжито заходи, такі як:

складено 2 протоколи за частиною 2 статті 156 Кодексу України про адміністративне правопорушення за продаж слабоалкогольних напоїв у заборонений час доби;

у вересні 2023 року проведено обстеження 10 суб'єктів господарювання, які здійснюють діяльність у смт Нове, та 33 суб'єктів господарювання, які здійснюють свою діяльність у Центральному сквері та по вул. Преображенській (біля Центрального ринку), з питання дотримання ними вимог Порядку провадження торговельної діяльності та правил торговельного обслуговування на ринку споживчих товарів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 червня 2006 року № 833. Підприємцям надано роз'яснення вимог законодавства та наголошено на неухильному його дотриманні;

протягом січня – вересня 2023 року спеціалістами управління торгівлі та побутового обслуговування населення департаменту з питань економічного розвитку взято участь у 5 рейдових відстеженнях по упорядкуванню "стихійної" торгівлі та законності розташування позамагазинних об'єктів торгівлі. По фактах цих відстежень спеціалістами інспекції з благоустрою складено 13 протоколів за статтею 152 Кодексу України про адміністративне правопорушення (порушення державних стандартів, норм і правил у сфері благоустрою населених пунктів, правил благоустрою територій населених пунктів).

У червні 2023 року спеціалістами управління торгівлі та побутового обслуговування населення департаменту з питань економічного розвитку міської ради спільно з представниками Кропивницького районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в області обстежено 7 продовольчих складів та центрів надання гуманітарної допомоги. В ході обстеження особам, відповідальним за зберігання харчової продукції, доведено інформацію щодо дотримання вимог розпорядження начальника обласної військової адміністрації від 09.05.2023 року №498-р "Про проведення профілактичних заходів з інфекційних захворювань, харчових отруєнь".

Управлінням торгівлі та побутового обслуговування населення департаменту з питань економічного розвитку забезпечено надання адміністративних послуг: "Надання карток обліку об'єкта та довідок про розміщення об'єкта, підприємств торгівлі, ресторанного господарства та надання послуг на території міста Кропивницького"; "Погодження розміщення позамагазинних, сезонних об'єктів торгівлі на території Кропивницької територіальної громади"; "Погодження розміщення відкритого літнього майданчика на території Кропивницької територіальної громади".

Відповідно до рішень виконавчого комітету міської ради від 23.03.2021 № 164 "Про визначення місць для сезонної торгівлі у місті Кропивницькому" та від 21.10.2021 № 676 "Про затвердження Положення про порядок розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території Кропивницької міської територіальної громади" з початку 2023 року суб'єктам господарювання надано 177 адміністративних послуг і видано:

128 карток обліку - на здійснення позамагазинної та сезонної торгівлі, сплачено до міського бюджету 581,9 тис. грн.;

20 карток обліку - на здійснення святкової торгівлі та сплачено до міського бюджету 3,25 тис. грн;

29 карток обліку - на розміщення відкритих літніх майданчиків та

сплачено до міського бюджету 247,44 тис. грн.

Протягом січня – вересня 2023 року укладено договори із 119 суб'єктами господарювання щодо розміщення тимчасових споруд, надходження коштів до міського бюджету за розміщення тимчасових споруд склали 908,24 тис. грн.

Для забезпечення безбар'єрного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних категорій населення до об'єктів торгівлі, ресторанного і готельного господарства, побутового обслуговування населення проводиться відповідна робота.

При повідомленні суб'єктами господарювання про відкриття об'єктів, акцентується увага керівників на наявність поручнів, пандусів та кнопок виклику та при їх відсутності рекомендується обладнати. У кожному великому магазині, супермаркеті наказом по підприємству визначено працівника, який відповідає за обслуговування маломобільних груп населення та супроводження осіб з обмеженими фізичними можливостями, розміщені вивіски про першочергове обслуговування.

Біля об'єктів є також місця для паркування автомобілів, якими користуються особи з інвалідністю (відведені місця із вказівним знаком або розміткою на парковці).

Спільно з ГО матерів дітей з інвалідністю "Серце матері" 27.06 та 25.08.2023 року проведено моніторингові відстеження доступності об'єктів торгівлі та закладів ресторанного господарства, в тому числі до відкритих літніх майданчиків. За результатами обстежено 44 об'єкти по вулицях: Театральна, Шульгіних, Віктора Френчка, Героїв-Рятувальників, Євгена Тельнова, Космонавта Попова, із них 23 об'єкти повністю облаштовані засобами безперешкодного доступу; 21 – необлаштований або потребує доопрацювання. Керівникам об'єктів направлені листи з пропозицією доопрацювати виявлені недоліки в облаштуванні для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення.

Крім цього, проведено моніторинг доступності до 16 об'єктів готельного бізнесу, із них 10 об'єктів облаштовані повністю, 4 – не облаштовані або потребують доопрацювання, 2 – проводиться ремонт.

Інформація про доступність об'єктів розміщена на головній сторінці офіційного веб-сайту міської ради у рубриці: "Громадянам доступність об'єктів"

Забезпечується залучення суб'єктів господарювання сфери роздрібною торгівлі, ресторанного господарства і побутового обслуговування населення до участі у масових заходах, організатором яких є міська рада.

Так, у січні-вересні 2023 року організовано і проведено такі ярмаркові заходи:

10.01.2023 - благодійний фестиваль крафтових товарів, продукції місцевих та вітчизняних виробників "Щедрик", під час якого волонтерами здійснювався збір коштів на підтримку Збройних Сил України;

5 святкових торгівель до Дня закоханих, Міжнародного жіночого дня, Великодня, до Дня міста на Козачому острові, на книжковому фестивалі

"Книговир – 2023";

4 ярмарки (Великодній ярмарок, Полуничний ярмарок, Медовий ярмарок, Ярмарок до дня міста "Щедрий кошик на донат") з фотозонами для мешканців міста. Під час проведення цих заходів, суб'єктами господарювання – учасниками ярмарків, здійснювався збір коштів на підтримку Збройних Сил України.

14 торгівель крафтовими виробами.

15.09.2023 року під час проведення святкового ярмарку "Щедрий кошик на донат" міською радою організовано благодійну виставку-продаж квіткових композицій "Квіти для ЗСУ", в якій взяв участь і департамент з питань економічного розвитку з квітковими експозиціями.

Крім цього, у рамках відзначення 269-ї річниці заснування міста Кропивницького 14.09.2023 року організовано для військових, які перебувають на лікуванні в КНП "Обласний клінічний госпіталь ветеранів війни Кіровоградської обласної ради" безкоштовні послуги зі стрижки та гоління 4-ма перукарями та барберами міста.

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань:

забезпечено роботу підприємств галузі у сфері обслуговування та надання послуг з питання отримання карантинних та санітарних норм та заходів;

забезпечено задоволення потреб населення громади у продовольчих і непродовольчих товарах, послугах;

забезпечено впорядкування торговельної діяльності.

3.5.

Будівництво

На реалізацію заходів з будівництва, реконструкції та капітального ремонту об'єктів комунальної власності та соціальної сфери громади передбачено у 2023 році кошти бюджету розвитку у сумі 396,5 млн грн.

Станом на 30.09.2023 року фактично виконано будівельні роботи по об'єктам та роботи з розробки проектно-кошторисної документації (далі – ПКД) на суму 63,3 млн грн (у т.ч. заборгованість за виконані роботи у сумі 6,0 млн грн). Перераховано кошти в загальній сумі 66,0 млн грн (у т.ч. попередня оплата підрядним організаціям у сумі 8,7 млн грн).

По закладах освіти:

виконуються роботи або укладено договори та розпочато виконання робіт з капітального ремонту (покрівель та опалення) у 7 закладах освіти (9,7 млн грн, у т.ч. попередня оплата підрядним організаціям - 2,3 млн грн);

укладено договори та розпочато роботи по заміні вікон на енергозберігаючі у 17 закладах освіти (7,2 млн грн, у т.ч. попередня оплата підрядним організаціям - 1,3 млн грн) та ще по 17 закладам розроблено ПКД (1,0 млн грн);

проведено обстеження та укладено договори на розробку ПКД на капітальний ремонт приміщень під тимчасові укриття по 35 закладам освіти

(547,46 тис. грн).

По закладах охорони здоров'я:

виконуються роботи з капітального ремонту приміщень КНП "Центральна міська лікарня", вул. Салганні піски, 14 (27,97 млн грн, у т.ч. попередня оплата підрядній організації - 2,4 млн грн) та приміщень поліклінічного відділення №3, вул. Металургів, 25-а (7,6 млн грн), з реконструкції операційного блоку КЗ "Кіровоградська міська лікарня швидкої медичної допомоги", вул. Короленка, 56 (виконано робіт на суму 7,0 млн грн, сплачено - 3,9 млн грн та рахується заборгованість за виконані роботи - 3,1 млн грн);

проведено коригування ПКД по об'єкту "Реконструкція будівлі КНП "Дитяча міська лікарня" Кропивницької міської ради", вул. Шевченка, 36 (виконано робіт з розробки ПКД на суму 1,6 млн грн, сплачено - 1,4 млн грн).

3. Об'єкти соціального захисту та соціального забезпечення:

завершено виконання робіт по капітальному ремонту приміщень (з можливістю використання для тимчасового проживання ВПО), за адресою: селище Гірниче, вул. Лінія 10-та, буд. 60 (2,9 млн грн);

розроблено ПКД по капітальному ремонту частини будівлі КЗ "Центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю Фортечної районної у місті Кропивницькому ради", вул. Беляєва, 72 (300,8 тис. грн).

4. По об'єктах комунального господарства:

завершена (або проводиться) робота з розробки ПКД по об'єктам:

"Нове будівництво багатоквартирного житлового будинку по вул. Генерала Жадова, м. Кропивницький, 102 мікрорайон, позиція 16" (120,0 тис грн);

"Реконструкція житлової будівлі для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, вул. Металургів, 15, смт Нове" (1,2 млн грн);

"Реконструкція площі Героїв Майдану" (10,0 тис. грн);

"Реконструкція нежитлової будівлі з надбудовою мансардного поверху по вул. Євгена Чикаленка (Медведева), 11" (89,2 тис.грн);

капітальний ремонт захисних споруд цивільного захисту № 40275 за адресою: вул. Героїв України, 6/13 (832,0 тис. грн) і №40301 за адресою вул. Героїв рятувальників, 2 (798,3 тис. грн);

капітальний ремонт (відновлювальні роботи) житлового будинку по вул. Юрія Коваленка, 5, корп. 2 (39,95 тис.грн);

капітальний ремонт будівлі по вул. Віктора Чміленка, 47 (228,3 тис.грн).

В рамках бюджетної програми "Заходи із запобігання та ліквідації наслідків надзвичайної ситуації у будівлі або споруді житлового призначення за рахунок коштів резервного фонду місцевого бюджету" у 2023 році передбачено 548,99 тис. грн коштів з резервного фонду на виконання заходів щодо забезпечення захисту приміщень від доступу сторонніх осіб та розчищення прилеглої території з метою запобігання надзвичайних ситуацій на недобудованому об'єкті за адресою: вул. Юрія Коваленка, 29, к.2.

Для забезпечення захисту приміщень від доступу сторонніх осіб завершено виконання робіт по закладанню віконних прорізів та розчищенню прилеглої території до недобудови. Фактично використано кошти в сумі 462,63 тис. грн.

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань:

прийнято в експлуатацію 13 квартир загальною площею 2,5 тис. м², що становить 11,7 м² загальної площі на 1,0 тис. осіб населення;

забезпечено внесення даних до інформаційної системи містобудівного кадастру міста Кропивницького.

3.6. Житлово-комунальне господарство

У звітному періоді здійснювалась реалізація заходів Комплексної програми розвитку житлово-комунального господарства та безпеки дорожнього руху в місті Кропивницькому на 2021-2025 роки, яка затверджена рішенням міської ради від 02.02.2021 року № 105 (зі змінами) (далі - Комплексна програма). На ці заходи використано з бюджету громади 451,8 млн грн, або 48,5% від передбаченого обсягу фінансування на 2023 рік (931,9 млн грн.).

Для забезпечення функціонування комунальних підприємств галузі, що виконують та/або надають житлово-комунальні послуги, 8-м комунальним підприємствам міста протягом звітного періоду профінансовано на суму 9,9 млн грн (54,1 % від передбачених сум).

На проведення робіт з:

капітального ремонту 12 покрівель житлових будинків (у т.ч. виготовлення ПКД) використано кошти у розмірі 1,7 млн грн. У повному обсязі виконано ремонтно-будівельні роботи по покрівлі житлового будинку за адресою: вул. Василя Нікітіна, буд.15, корп.1, вартість яких склала 1,2 млн грн.;

капітального ремонту (відновлювальні роботи) житлового будинку по вул. Космонавта Попова, буд. 24, корп. 1 - на суму 530,2 тис. грн;

ремонті 45 пасажирських ліфтів (використано 5,8 млн грн).

Станом на 01.10.2023 по тепловому господарству міста виконано:

поточний ремонт та ревізію 163,2 км теплових мереж (100 % виконання робіт);

усунено 246 пошкоджень трубопроводів теплових мереж;

заміну пошкоджених трубопроводів теплових мереж (2,41 км);

підготовку у повному обсязі 23 котелень;

поточний ремонт 6 центральних теплових пунктів (100 % виконання робіт).

Здійснено перевірку засобів вимірювальної техніки на суму 434,0 тис.грн та роботи з визначення місця пошкодження силових кабелів ТЕЦ та Південно-Західній котельні на суму 125,0 тис.грн.

Станом на 01.10.2023 теплове та енергетичне господарство КП "Теплоенергетик" 100 % готове до опалювального сезону 2023/2024 року. Загальна сума використаних коштів на підготовку теплового господарства підприємства до початку опалювального періоду 2023/2024 року за звітний період становила 24,8 млн грн.

Підприємством продовжується реалізація проєктів з відновлення раніше законсервованих котелень по вул. Любомира Гузара, 6 та по просп. Університетському, 2/5 (обласна лікарня). Споживачі даних котелень підключені до мереж Південно-Західної котельні, яка була введена в експлуатацію у 1985 році, та має встановлену потужністю 412 МВт. Теплові мережі від котельні експлуатуються більше 25 років, втрати теплової енергії в мережах досягають 40 %.

На даний час завершуються монтажні роботи обладнання котелень, які виконуються власними силами Підприємства.

Проєктами передбачається можливість як автономної роботи котелень, так і можливість оперативного перепідключення до мереж Південно-Західної котельні на випадок певних технічних ситуацій.

Враховуючи листи-звернення від обласної ради та від департаменту житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу обласної військової адміністрації щодо виділення коштів з бюджету громади для ОКВП "Дніпро-Кіровоград" (далі-Підприємство), рішенням міської ради від 26.05.2023 року № 1620 "Про внесення змін та доповнень до рішення Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 105 "Про затвердження Комплексної програми розвитку житлово-комунального господарства та безпеки дорожнього руху в місті Кропивницькому на 2021 - 2025 роки" (далі - Рішення) було передбачено субвенцію обласному бюджету з бюджету громади в сумі 26,4 млн.грн на реалізацію проєкту по об'єкту "Реконструкція каналізаційного колектору та водопровідних мереж по вул. Братиславській від вул. Авіаційної до вул. Миколи Левитського м. Кропивницький" по ОКВП "Дніпро-Кіровоград" (станом на 01.10.2023 профінансовано 30,3 %).

Крім того, для виконання заходів з покращення фінансового стану Підприємства Рішенням передбачено виділення субвенції обласному бюджету на загальну суму 70,8 млн грн (станом на 01.10.2023 профінансовано 100 %).

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань:

забезпечено діяльність житлово-комунального господарства та надання послуг споживачам громади в умовах воєнного стану.

3.7. Управління комунальною власністю

Міською радою постійно ведеться робота з юридичного захисту об'єктів комунальної власності. Вживаються досудові заходи до орендарів-боржників та осіб, що неправомірно використовують комунальне майно, а за необхідності вживаються заходи судового захисту.

Станом на 01.10.2023 року в управлінні комунальної власності міської ради (надалі - Управління) обліковується 216 чинних договорів оренди нежитлових приміщень, будівель, споруд, в тому числі 118 договорів оренди укладені на платній основі, орендодавцем є міська рада.

За січень-вересень 2023 року:

укладено 24 договори оренди нерухомого майна, з них 11 договорів оренди укладено на платній основі;

підготовлено (оголошено) 16 аукціонів, з них відбулося 10 аукціонів;

укладено договори купівлі-продажу по 2 об'єктам комунальної власності: нежитлове приміщення по вул. Куроп'ятникова, 27, ціна продажу 352,0 тис. грн, нежитлове приміщення по бульвару Студентському, 6/5, ціна продажу 541,8 тис. грн;

оформлено та видано 31 дублікат свідоцтв про право власності та 67 свідоцтв про право власності на квартири. Загальна плата послуг за січень-вересень 2023 року склала 24,5 тис. грн. (план на 2023 рік - 27,0 тис. грн);

проведено інвентаризацію 34 об'єктів нерухомого майна громади;

подано до суду 4 заяви про визнання спадщини відумерлою та визнано судом відумерлою спадщиною 7 об'єктів;

здійснено державну реєстрацію права власності за Кропивницькою міською територіальною громадою на 16 одиниць техніки. Здійснено реєстрацію права власності на 1 одиницю техніки, що надійшла як гуманітарна допомога;

подано до суду в інтересах міської ради позовні заяви, зокрема 2 - про стягнення заборгованості з орендної плати на загальну суму 264,1 тис. грн та 1 позовна заява - про дострокове розірвання договору оренди та зобов'язання повернути приміщення;

подано 6 заяв - про видачу судового наказу про стягнення заборгованості з орендної плати на загальну суму 98,5 тис. грн.;

зібрано матеріали та підготовлено 23 проекти рішень виконавчого комітету міської ради про списання фізично та морально застарілого майна, автомобільної техніки та з інших питань, та 9 проектів рішення сесії міської ради про передачу з балансу на баланс майна та з інших питань.

Протягом січня-вересня 2023 року надходження від:

передачі в оренду нерухомого майна перераховано до бюджету громади 3020,0 тис. грн (план - 2178,0 тис. грн). Перевиконання планових показників становить 842,0 тис. грн.;

від відчуження майна, що перебуває в комунальній власності, план надходження коштів складає 974,7 тис. грн, за вказаний період фактично перераховано до міського бюджету 893,8 тис. грн.

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань:

забезпечено надходження коштів до бюджету громади на загальну суму 3913,0 млн грн від передачі в оренду нерухомого майна та ЦМК, а також відчуження комунального майна;

перераховано до державного бюджету 479,1 тис. грн ПДВ;

здійснено державну реєстрацію права власності по 22 об'єктах нерухомого майна та 16 од. техніки.

3.8. Мобілізаційна підготовка, цивільний захист населення

Міською радою вживаються заходи щодо надання підтримки ЗСУ і територіальній обороні, забезпечення мобілізаційної підготовки, цивільного захисту населення та правоохоронної діяльності. Надається допомога регіонам, постраждалим від бойових дій внаслідок воєнної агресії рф.

У січні-вересні 2023 року:

створено необхідні умови для здійснення заходів воєнного стану та загальної мобілізації, функціонування 33 електросирен ручного запуску, 282 захисних споруд цивільного захисту, споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів, 35 пунктів незламності;

забезпечено територіальні підрозділи МВС України матеріально-побутовим оснащенням, матеріально-технічним оснащенням та паливно-мастильними матеріалами;

міською дружиною міста Кропивницького забезпечено охорону громадського порядку на території закладів охорони здоров'я, у пунктах незламності та у приміщенні міської ради;

забезпечено електроживлення системи відеоспостереження міста Кропивницького;

проведено агітаційну роботу серед цільових груп населення для забезпечення комплектування бригад у рамках проєкту "Гвардія наступу";

надано підтримку ВПО, забезпечено заходи щодо громадського порядку та оборони, цивільного захисту населення в умовах воєнного стану;

забезпечено супроводження проведення аварійно-відновлювальних робіт по ліквідації наслідків надзвичайної ситуації місцевого рівня;

облаштовано зони у закладах торгівельної мережі та АЗС для зарядки мобільних пристроїв, де є можливість випити гарячий чай, каву тощо в умовах блекауту;

придбано пальне для забезпечення роботи службових автомобілів поліцейських офіцерів громади, які обслуговують мікрорайон селища Нове;

придбано службовий автомобіль спеціалізованого призначення обладнаного спеціальними звуковими та світловими сигнальними пристроями, кольорографічними схемами та написами на кузові;

проведено поточний ремонт в адміністративній будівлі Кропивницького районного управління поліції ГУ Національної поліції в області;

проведено технічне обслуговування та ремонт службового автотранспорту та велосипедів;

придбано автотранспорт, комп'ютерну техніку та комплектуючі до неї, оргтехніку, засоби отримання даних, засоби технічного захисту інформації, відеообладнання, засоби зв'язку, генератори, блоки безперебійного живлення та спеціальних технічних засобів;

здійснено заходи з матеріально-технічного забезпечення військової частини ЗСУ.

Станом 01.10.2023 на території міста Кропивницького зареєстровано 4 надзвичайні ситуації техногенного характеру (2 - об'єктового рівня, 2 -

місцевого рівня) та 461 надзвичайну подію, з яких 278 пожеж.

Відділом з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради з початку 2023 року забезпечено:

проходження навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту, у кількості 64 особи;

безперебійне функціонування 34 пунктів незламності на території міської територіальної громади;

контроль за станом об'єктів укриття населення (сховища цивільного захисту та найпростіші укриття);

моніторинг та координація обставин і дій з попередження та ліквідації надзвичайних подій (ситуацій) техногенного та природного характеру на території міста;

організацію та супровід інформування населення про дії під час загрози різних факторів небезпеки в умовах воєнного стану;

супровід працездатності системи оповіщення на території міста.

Міськими спеціалізованими службами прийнято участь у проведенні 5-х штабних тренувань з органами управління та силами цивільного захисту місцевої ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту міста Кіровоградського (09.02.2023, 30.03.2023, 27.06.2023, 29.06.2023 та 27.09.2023).

Проведено заняття з керівниками виконавчих органів міської ради щодо алгоритму дій у разі загрози або виникнення радіаційної аварії на атомній електростанції через військову агресію РФ проти України (30.06.2023).

У рамках реалізації проекту "Оцінка ризику та розробка проекту (технічного рішення) ремедіації для майданчика зберігання успадкованих радіоактивних матеріалів "Веселівське родовище" в Кіровоградській області", завершено роботи з виконання завдання даного проекту № 9 "Розробка пакету проектних документів (технічного рішення) для ремедіації майданчика "Веселівське родовище".

З початку 2023 року організовано проведення 20 засідань міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, під час яких розглянуто 35 питань, що стосуються цивільного захисту, а також одне засідання міської комісії з питань евакуації, на якому проведено уточнення складу органів з евакуації та плану евакуації населення, матеріальних і культурних цінностей в разі виникнення надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру, оперативне виконання заходів з евакуації, передбачених відповідним планом на особливий період.

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань:

поширено контроль за станом дотримання правопорядку в громадських місцях;

створено сприятливі умови для охорони та захисту територіальної оборони міста та його населення;

створено умови для здійснення заходів воєнного стану та загальної мобілізації.

3.9. Розвиток інформатизації та системи електронних послуг

У Центрі надання адміністративних послуг у форматі "Прозорий офіс" забезпечується якісне надання адміністративних послуг, зокрема за січень-вересень 2023 року в електронній системі керування чергою було зареєстровано 127 296 відвідувачів.

Відділом державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців управління у сфері державної реєстрації департаменту надання адміністративних послуг міської ради здійснено 3595 реєстраційних дій щодо юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, зокрема через Єдиний портал державних послуг "Дія" оброблено 2324 електронні заяви у сфері державної реєстрації бізнесу, видано 661 витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Виконано 15 судових рішень. Надано 1004 консультації щодо державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців.

За проведення державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців та громадських формувань до бюджету громади надійшло адміністративного збору в сумі 311,9 тис. грн.

У рамках реалізації Програми цифрового розвитку на 2022-2024 роки реалізовано низку заходів.

Забезпечено технічну підтримку програмних продуктів, доступ до глобальної мережі Інтернет по виконавчим органам міської ради та 8 камер відеоспостереження по програмі "Безпечне місто".

Забезпечено технічний супровід системи відеоспостереження (173 камери) та здійснюється постійний моніторинг ситуації по місту.

Забезпечено використання єдиної інформаційної системи ЦНАП "Прозорий офіс" міської ради при роботі із заявниками на отримання житлових субсидій, допомог та пільг, яка пришвидшує та покращує якість обслуговування заявників, надає можливість аналізувати статистичні дані, контролювати строки надання адміністративних послуг.

Забезпечено використання закладами охорони здоров'я міста медичної інформаційної системи "Медстар" в межах взаємодії функціонування системи eHealth для реалізації робочих процесів закладів охорони здоров'я. Використання населенням міста електронних сервісів та інструментів, а саме: електронна медична картка, електронний лікарняний, ковідний сертифікат, електронне направлення, електронний рецепт, онлайн-запис до лікаря, електронна медична картка спрощує процес отримання медичної допомоги.

З метою проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи для внутрішньо переміщених осіб на головній сторінці офіційного сайту міської ради функціонують розділи "Переселенцям", який містить 13 рубрик з корисною інформацією, та "Корисне під час війни", який містить 13 рубрик з рекомендаціями для населення під час воєнного стану. Дані розділи та їх підрозділи постійно та оперативно оновлюються у разі необхідності.

У підвідомчих закладах культури і туризму міської ради постійно проводяться просвітницькі та практичні заходи у різних формах серед різних верств населення щодо використання інтернету.

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань:

забезпечено доступ громадян і бізнесу до якісних та зручних адміністративних послуг без корупційних ризиків;
забезпечено доступ до мережі Інтернету;
підвищено рівень цифрової грамотності.

Ціль 4. Поліпшення екології

4.1. Охорона довкілля

Відповідно до Програми природоохоронних заходів місцевого значення на 2021-2023 роки (зі змінами), за рахунок коштів фонду охорони навколишнього природного середовища у січні-вересні 2023 року на проведення заходів з охорони і раціонального використання природних рослинних ресурсів використано 733,3 тис. грн.

Протягом 2023 року:

розглянуто 22 звернення та повідомлень в засобах масової інформації суб'єктами господарювання міста про намір отримати дозвіл про викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами;

розглянуто 629 звернень фізичних та юридичних осіб;

здійснено 16 виїзних засідань щодо обстеження зелених насаджень, складено 124 акти обстеження зелених насаджень, які підлягають видаленню;

відповідно до звернень виконано комплекс робіт по видаленню 29 аварійних дерев на території громади;

висаджено 291 одиницю кущів та дерев.

З метою здійснення контролю за додержанням природоохоронного законодавства проводиться робота з підприємствами, установами та організаціями щодо виконання природоохоронних заходів на зменшення негативного впливу на довкілля та забезпечення стабільності екологічної ситуації.

У громаді забезпечено надання населенню послуг зі збирання побутових відходів ТОВ "ЕКОСТАЙЛ". Для забезпечення роздільного збирання використовувалося 304 спеціалізовані контейнери в освітніх закладах міста.

З метою переробки твердих побутових відходів у м. Кропивницькому на території сміттєзвалища забезпечено функціонування:

мобільного сортувального комплексу С-50;

комплексної інженерної споруди з системою збору біогазу для виробництва електроенергії. Вироблена електроенергія надходить в енергосистему України за "зеленим" тарифом.

ОКВП "Дніпро-Кіровоград":

продовжує співпрацю зі Світовим банком у рамках "Другого проєкту розвитку міської інфраструктури" по реалізації проєктів, у т. ч. з реконструкції каналізаційних очисних споруд м. Кропивницького, за рахунок коштів

Міжнародного банку реконструкції та розвитку;

заплановане будівництво водогону, який з'єднає смт Нове і Кропивницький новим водогоном, в рамках гуманітарного та приватного партнерства (20 млн грн на реалізацію проєкту виділяє UNICEF на придбання на труб та іншого устаткування).

Кількісні і якісні показники реалізації програмних завдань

забезпечено охорону навколишнього природного середовища міста та екологічно безпечне життя населення громади.
